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小樽市次世代育成支援行動計画(後期実施計画)策定の流れ 
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小樽市次世代育成支援対策 
推進協議会 １８名 

 
子育て支援事業の関係者、子育て支援

等ボランティア、公募市民により構成 
 
・次世代育成支援対策の推進に関し必

要となるべき措置について協議 
・事業実施に係る改善点などに関し「推

進会議」に対し意見・助言 
・地域における子育て支援サービスの

在り方等についての検討 

ニーズ調査（アンケート形式） 
 

・調査対象     10,811 人 
  （小学生以下の児童） 

・抽出件数      1,510 人 
・回収件数      1,078 人 
・回 収 率       71.4％ 

 

市民のみなさん 

参加 

回答 配布 

小樽市次世代育成支援行動計画(後期実施計画) 

市 民 行 政 

報 告 小樽市次世代育成支援対策 
推進会議 １１名 

 
企画政策室主幹、商業労政課長、男

女平等参画課長、後期高齢・福祉医

療課長、子育て支援課長、健康増進

課長、建設事業課長、建築住宅課長、

学校教育課長、指導室主幹、生涯学

習課長 
 
・実施計画に係る事業実施状況の 

把握・点検及びその対策を協議 
・「推進協議会」への課題の提起 
・必要に応じて部長会への報告 

小 樽 市 

部 長 会 議 
 
 

報 告 
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小樽市次世代育成支援行動計画(後期実施計画)策定に伴う関係会議の開催経過 
 
 

開催日 会議名 

平
成
２
０
年
度 

平成２０年 1２月２４日  第２回次世代育成支援対策推進会議 

   

平成２１年 1 月１５日  第３回次世代育成支援対策推進会議 

     

平成２１年 １月２６日  第３回次世代育成支援対策推進協議会 

     

平 

成 

２ 

１ 

年 
度 

平成２１年 5 月２１日 第１回次世代育成支援対策推進会議 

   

平成２１年 5 月２６日  第１回次世代育成支援対策推進協議会 

     

平成２１年 ７月２７日  第２回次世代育成支援対策推進会議 

     

平成２１年 ８月 ３日  第２回次世代育成支援対策推進協議会 

     

平成２１年 ９月 4 日  第３回次世代育成支援対策推進協議会 

     

平成２１年１２月１８日  第３回次世代育成支援対策推進会議 

     

平成２１年１２月２４日  第４回次世代育成支援対策推進協議会 
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小樽市次世代育成支援対策推進協議会設置要綱 

（目的） 

第１条 次世代育成支援対策推進法（平成１５年法律第１２０号）第２１条の規定に基づき、小樽

市における次世代育成支援対策の推進に関し必要となるべき措置について協議するほか同法第８

条の規定に基づく小樽市における行動計画を策定するにあたり、広く市民の意見等を反映させる

ことを目的として、小樽市次世代育成支援対策推進協議会（以下「協議会」という。）を設置す

る。 

（組織） 

第２条 協議会は、委員２０人以内をもって組織する。 

２ 委員は、地域の子育て支援事業の関係者その他市長が認める者のうちから市長が委嘱する。 

（任期） 

第３条 委員の任期は、委嘱の日から平成２２年３月３１日までとする。 

２ 補欠の委員の任期は、前任者の残任期間とする。 

（座長及び副座長） 

第４条 協議会に、座長及び副座長を置き、委員の互選によりこれを定める。 

２ 座長は、会務を総理し、協議会を代表する。 

３ 副座長は、座長を補佐するとともに、座長に事故あるとき又は座長が欠けたときは、その職務

を代理する。 

（会議） 

第５条 協議会の会議は、座長が招集する。 

２ 座長は、会議の議長となる。 

３ 協議会は、委員の過半数が出席しなければ、会議を開くことができない。 

４ 座長は、必要があると認めるときは、委員以外の者の出席を求め、意見等を聴取することがで

きる。 

（庶務） 

第６条 協議会の庶務は、福祉部子育て支援課において行う。 

（その他） 

第７条 この要綱に定めるもののほか、協議会の運営に必要な事項は、座長が協議会に諮って定め

る。 

   附 則 

この要綱は、平成１８年１１月３０日から施行する。 

附 則 

この要綱は、平成２１年 １月２６日から施行する。 
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小樽市次世代育成支援対策推進協議会 委員名簿 

平成２１年５月２６日現在 

氏  名 所     属 備  考 

麻生
あ そ う

 和子
か ず こ

 
小樽市社会福祉協議会 

（小樽市ボランティア・市民活動センター）  

池田
い け だ

 富美代
ふ み よ

 
認可保育所 

（日本赤十字社小樽保育所）  

門屋
か ど や

 憲
けん

明
みょう

 市民 
 

酒井
さ か い

 善章
よしあき

 
小樽市小学校長会 

（小樽市長橋小学校）  

佐藤
さ と う

 浩一
こういち

 連合北海道小樽地区連合会 
 

佐藤
さ と う

 美代子
み よ こ

 ネットワーク・らん 
 

嶌村
しまむら

 公宏
きみひろ

 小樽商工会議所 
 

清水
し み ず

 智佳
ち か

子
こ

 
認可外保育施設 

（共同保育所ポッポの家）  

永田
な が た

 澄枝
す み え

 小樽市民生児童委員協議会 
 

南里
な ん り

 文枝
ふ み え

 小樽市子育て支援ボランティア 
 

野村
の む ら

 定弘
さだひろ

 小樽地方私立幼稚園連合会 
 

畑
はた

 光
こう

寿
じゅ

 
私立幼稚園 

（小樽高田幼稚園、朝里幼稚園）  

福原
ふくはら

 圭一
けいいち

 小樽市ＰＴＡ連合会 
 

松並
まつなみ

 るみ 
子育てサークル 

（「White Wing」(ﾎﾜｲﾄ ｳｨﾝｸﾞ)）  

丸山
まるやま

 晴美
は る み

 市民 
 

三浦
み う ら

 久恵
ひ さ え

 小樽市民間保育協議会 副座長 

宮尾
み や お

 昭夫
あ き お

 
小樽市社会福祉協議会 

（小樽市いなきた児童館） 
座 長 

山田
や ま だ

 敏彦
としひこ

 小樽市地域子供会育成連絡協議会 
 

18 名 
 

（五十音順 敬称略） 
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小樽市次世代育成支援に関するニーズ調査 

《調査に関する概要》 

◆調査目的 この調査は、「小樽市次世代育成支援行動計画～おたる子育てプラン」の後期行

動計画の策定に向けて、小樽市民の子育てに関する生活実態や要望・意見を把握

するための基礎資料を得ることを目的として実施する 

◆調査期間 平成２１年２月９日～平成２１年３月１４日 

◆調査地域 小樽市全域 

◆調査対象 １ 就学前児童（０歳児～５歳児） ４，９６２人 

〈小樽市住民基本台帳（平成２０年５月１日現在）〉 

２ 小学校児童（１年生～６年生） ５，８４９人 

   〈小樽市教育委員会学級編成表（平成２０年５月１日現在）〉 

合計１０，８１１人 

◆抽出件数

と抽出方法 

１ 就学前児童 ９２０人 

①市内保育所等２４施設（公立６施設、民間１４施設、認可外４施設）から

無作為に３４０人を抽出 

②市内私立幼稚園１６施設から無作為に２１０人を抽出 

③住民基本台帳から無作為に３７０人を抽出 

２ 小学校児童 ５９０人 

市内小学校全２７校から抽出 

合計１，５１０人 

◆配付・回

収方法 

【配付方法】 

１ 就学前児童  

①市内保育所等２４施設（公立６施設、民間１４施設、認可外４施設）を通

じて配付 

②市内私立幼稚園１６施設を通じて配付 

③郵送により送付 

２ 小学校児童 

小樽市ＰＴＡ連合会を通じて配付 

 【回収方法】 

郵送及び施設にて回収 

《調査に関する回収結果》 

区 分 
就  学  前  児  童 小学校児童 

合計 
0歳児 1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児 計 小 1～小 6 

対象児童数 739 804 792 783 910 934 4,962 5,849 10,811 

抽 出 件 数 160 170 160 130 150 150 920 590 1,510 

抽 出 率 21.7% 21.1% 20.2% 16.6% 16.5% 16.1% 18.5% 10.1% 14.0% 

回 収 件 数 105 103 89 91 120 115 623 455 1,078 

回 収 率 65.6 60.6 55.6 70.0 80.0 76.7 67.7 77.1 71.4 

対象児童に

対する回収

割 合 

14.2 12.8 11.2 11.6 13.2 12.3 12.6 7.8 10.0 
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問１  調査対象のお子さんの年齢
回答数 構成比

(1) ０歳 105 16.9%
(2) １歳 103 16.5%
(3) ２歳 89 14.3%
(4) ３歳 91 14.6%
(5) ４歳 120 19.3%
(6) ５歳 115 18.5%

無回答 0 0.0%
　計 623 100.0%

問２  お子さんの人数
回答数 構成比

(1) １人 204 32.7%
(2) ２人 283 45.4%
(3) ３人 110 17.7%
(4) ４人 15 2.4%
(5) ５人 2 0.3%
(6) ６人以上 2 0.3%

無回答 7 1.1%
　計 623 100.0%

問２（１）  末子の年齢（平成21年1月1日現在）
回答数 構成比

(1) ０歳 113 18.1%
(2) １歳 123 19.7%
(3) ２歳 111 17.8%
(4) ３歳 64 10.3%
(5) ４歳 63 10.1%
(6) ５歳 92 14.8%
(7) ６歳 50 8.0%
(8) ７歳 0 0.0%
(9) ８歳 0 0.0%

(10) ９歳 0 0.0%
(11) １０歳 0 0.0%
(12) １１歳 0 0.0%
(13) １２歳 0 0.0%

無回答 7 1.1%
　計 623 100.0%

問３  同居家族の人数
回答数 構成比

(1) ２人 17 2.7%
(2) ３人 172 27.6%
(3) ４人 228 36.6%
(4) ５人 125 20.1%
(5) ６人 43 6.9%
(6) ７人以上 29 4.7%

無回答 9 1.4%
　計 623 100.0%

問３（１）  世帯構成（同居）
回答数 構成比

(1) 両親と子 142 22.8%
(2) 両親と子（祖父母を含む親族と同居） 42 6.7%
(3) 両親と子（祖母を含む親族と同居） 36 5.8%
(4) 両親と子（祖父を含む親族と同居） 7 1.1%
(5) 両親と子（祖父母を除く親族等と同居） 294 47.2%
(6) 母子のみ 18 2.9%
(7) 母子（祖父母を含む親族と同居） 13 2.1%
(8) 母子（祖母を含む親族と同居） 7 1.1%
(9) 母子（祖父を含む親族と同居） 1 0.2%

(10) 母子（祖父母を除く親族等と同居） 35 5.6%
(11) 父子のみ 0 0.0%
(12) 父子（祖父母を含む親族と同居） 1 0.2%
(13) 父子（祖母を含む親族と同居） 0 0.0%
(14) 父子（祖父を含む親族と同居） 0 0.0%
(15) 父子（祖父母を除く親族等と同居） 0 0.0%

無回答 27 4.3%
　計 623 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

「小樽市次世代育成支援に関するニーズ調査」 集計結果 《就学前児童》
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問３（２）  世帯構成（近居）
回答数 構成比

(1) 祖父母 138 22.2%
(2) 祖母 37 5.9%
(3) 祖父 4 0.6%
(4) なし 428 68.7%

無回答 16 2.6%
　計 623 100.0%

問４  日ごろお子さんを預けられる人の状況（複数回答）
回答数 構成比

(1) 日常的に親族に預かってもらえる 128 17.8%
(2) 緊急時や用事の時に親族に預かってもらえる 381 53.0%
(3) 日常的に友人等に預かってもらえる 16 2.2%
(4) 緊急時や用事の時に友人等に預かってもらえる 62 8.6%
(5) なし 89 12.4%

無回答 43 6.0%
　計 719 100.0%

問４－１  祖父母の預かりの状況（複数回答）
回答数 構成比

(1) 特に問題はない 257 39.8%
(2) 身体的負担が大きく心配 111 17.2%
(3) 時間的制約や精神的負担が大きく心配 121 18.7%
(4) 負担をかけていることが心苦しい 126 19.5%
(5) その他 31 4.8%

無回答 0 0.0%
　計 646 100.0%

問４－２  友人等の預かりの状況（複数回答）
回答数 構成比

(1) 特に問題はない 40 43.5%
(2) 身体的負担が大きく心配 6 6.5%
(3) 時間的制約や精神的負担が大きく心配 14 15.2%
(4) 負担をかけていることが心苦しい 25 27.2%
(5) その他 7 7.6%

無回答 0 0.0%
　計 92 100.0%

問５  対象のお子さんの身の回りの世話
回答数 構成比

(1) 主に父親 5 0.8%
(2) 主に母親 584 93.7%
(3) 主に祖母・祖父 9 1.4%
(4) その他 3 0.5%

無回答 22 3.5%
　計 623 100.0%

問６  居住地区
回答数 構成比

(1) 塩谷地区 19 3.0%
(2) 長橋・オタモイ地区 78 12.5%
(3) 高島地区 35 5.6%
(4) 手宮地区 30 4.8%
(5) 中央地区 71 11.4%
(6) 山手地区 101 16.2%
(7) 南小樽地区 81 13.0%
(8) 朝里地区 158 25.4%
(9) 銭函地区 47 7.5%

無回答 3 0.5%
　計 623 100.0%

問７（１）  父親の就労の有無
回答数 構成比

(1) 就労している（フルタイム） 513 82.3%
(2) 就労している（フルタイム-育児・介護休業中） 1 0.2%
(3) 就労している（パートタイム・アルバイト等） 13 2.1%
(4) 以前は就労していたが、現在は就労していない 12 1.9%
(5) これまで就労したことがない 0 0.0%
(6) 母のひとり家庭 66 10.6%

無回答 18 2.9%
　計 623 100.0%

80%60%40%20%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問７（１）（１）  父親が就労（フルタイム）している場合の１週当たり時間
回答数 構成比

(1) ３９時間以下 69 13.5%
(2) ４０～４９時間 182 35.5%
(3) ５０～５９時間 91 17.7%
(4) ６０～６９時間 72 14.0%
(5) ７０～７９時間 38 7.4%
(6) ８０時間以上 11 2.1%

無回答 50 9.7%
　計 513 100.0%

問７（１）（２）  父親が就労（フルタイム）している場合の帰宅時間
回答数 構成比

(1) 12:00～12:59 1 0.2%
(2) 13:00～13:59 1 0.2%
(3) 14:00～14:59 0 0.0%
(4) 15:00～15:59 0 0.0%
(5) 16:00～16:59 0 0.0%
(6) 17:00～17:59 26 5.1%
(7) 18:00～18:59 78 15.2%
(8) 19:00～19:59 84 16.4%
(9) 20:00～20:59 58 11.3%

(10) 21:00～21:59 54 10.5%
(11) 22:00～22:59 31 6.0%
(12) 23:00～23:59 14 2.7%
(13) 0:00～11:59 111 21.6%

無回答 55 10.7%
　計 513 100.0%

問７（１）（３）  父親が就労（パート・アルバイト）している場合の１週当たり日数
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 0 0.0%
(4) ４日 3 23.1%
(5) ５日 8 61.5%
(6) ６日 1 7.7%
(7) ７日 1 7.7%

無回答 0 0.0%
　計 13 100.0%

問７（１）（４）  父親が就労（パート・アルバイト）している場合の１日当たり時間
回答数 構成比

(1) ～１時間 0 0.0%
(2) ～２時間 0 0.0%
(3) ～３時間 0 0.0%
(4) ～４時間 0 0.0%
(5) ～５時間 0 0.0%
(6) ～６時間 2 15.4%
(7) ～７時間 2 15.4%
(8) ～８時間 6 46.2%
(9) ８時間～ 1 7.7%

無回答 2 15.4%
　計 13 100.0%

問７（１）（５）  父親が就労（パート・アルバイト）している場合のフルタイムへの転換希望
回答数 構成比

(1) 希望がある 4 30.8%
(2) 希望があるが予定はない 5 38.5%
(3) 希望はない 1 7.7%

無回答 3 23.1%
　計 13 100.0%

問７（２）  母親の就労の有無
回答数 構成比

(1) 就労している（フルタイム） 173 27.8%
(2) 就労している（フルタイム-育児・介護休業中） 22 3.5%
(3) 就労している（パートタイム・アルバイト等） 170 27.3%
(4) 以前は就労していたが、現在は就労していない 206 33.1%
(5) これまで就労したことがない 31 5.0%
(6) 父のひとり家庭 1 0.2%

無回答 20 3.2%
　計 623 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問７（２）（１）  母親が就労（フルタイム）している場合の１週当たり時間
回答数 構成比

(1) ３９時間以下 49 28.3%
(2) ４０～４９時間 97 56.1%
(3) ５０～５９時間 14 8.1%
(4) ６０～６９時間 5 2.9%
(5) ７０～７９時間 0 0.0%
(6) ８０時間以上 0 0.0%

無回答 8 4.6%
　計 173 100.0%

問７（２）（２）  母親が就労（フルタイム）している場合の帰宅時間
回答数 構成比

(1) 12:00～12:59 1 0.6%
(2) 13:00～13:59 1 0.6%
(3) 14:00～14:59 0 0.0%
(4) 15:00～15:59 2 1.2%
(5) 16:00～16:59 5 2.9%
(6) 17:00～17:59 26 15.0%
(7) 18:00～18:59 66 38.2%
(8) 19:00～19:59 29 16.8%
(9) 20:00～20:59 2 1.2%

(10) 21:00～21:59 2 1.2%
(11) 22:00～22:59 0 0.0%
(12) 23:00～23:59 0 0.0%
(13) 0:00～11:59 28 16.2%

無回答 11 6.4%
　計 173 100.0%

問７（２）（３）  母親が就労（パート・アルバイト）している場合の１週当たり日数
回答数 構成比

(1) １日 4 2.4%
(2) ２日 5 2.9%
(3) ３日 12 7.1%
(4) ４日 25 14.7%
(5) ５日 87 51.2%
(6) ６日 31 18.2%
(7) ７日 1 0.6%

無回答 5 2.9%
　計 170 100.0%

問７（２）（４）  母親が就労（パート・アルバイト）している場合の１日当たり時間
回答数 構成比

(1) ～１時間 2 1.2%
(2) ～２時間 4 2.4%
(3) ～３時間 4 2.4%
(4) ～４時間 28 16.5%
(5) ～５時間 48 28.2%
(6) ～６時間 37 21.8%
(7) ～７時間 19 11.2%
(8) ～８時間 19 11.2%
(9) ８時間～ 7 4.1%

無回答 2 1.2%
　計 170 100.0%

問７（２）（５）  母親が就労（パート・アルバイト）している場合のフルタイムへの転換希望
回答数 構成比

(1) 希望がある 15 8.8%
(2) 希望があるが予定はない 62 36.5%
(3) 希望はない 70 41.2%

無回答 23 13.5%
　計 170 100.0%

問８  母親が現在就労していない場合の就労希望の有無
回答数 構成比

(1) 有（すぐにでも１年以内） 63 26.6%

(2) 
有（１年より先で子どもがある程度大きくなった
ら）

140 59.1%

(3) 無 31 13.1%
無回答 3 1.3%
　計 237 100.0%

80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60%

20% 40% 60% 80%
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問８－１  就労希望がある場合の就労形態
回答数 構成比

(1) フルタイムによる就労 26 12.8%
(2) パートタイム・アルバイト等による就労 174 85.7%

無回答 3 1.5%
　計 203 100.0%

問８－１（１）  パートタイム・アルバイト等による就労を希望する場合の１週当たり日数
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 4 2.3%
(3) ３日 36 20.7%
(4) ４日 52 29.9%
(5) ５日 70 40.2%
(6) ６日 2 1.1%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 10 5.7%
　計 174 100.0%

問８－１（２）  パートタイム・アルバイト等による就労を希望する場合の１日当たり時間
回答数 構成比

(1) ～１時間 0 0.0%
(2) ～２時間 0 0.0%
(3) ～３時間 5 2.9%
(4) ～４時間 41 23.6%
(5) ～５時間 84 48.3%
(6) ～６時間 30 17.2%
(7) ～７時間 3 1.7%
(8) ～８時間 2 1.1%
(9) ８時間～ 0 0.0%

無回答 9 5.2%
　計 174 100.0%

問８－２  就労希望がありながら働いていない理由
回答数 構成比

(1) 保育サービスが利用できれば働きたい 14 6.9%
(2) 働きながら子育てできる適当な仕事がない 53 26.1%
(3) 自分の知識、能力にあう仕事がない 1 0.5%

(4) 
家族の考え方（親族の理解が得られない）等就労す
る環境が整っていない

9 4.4%

(5) 
子どもがある程度大きくなるまで自分のもとで過ご
させたい

103 50.7%

(6) その他 22 10.8%
無回答 1 0.5%
　計 203 100.0%

問８－３  「１年より先で子どもがある程度大きくなったら」就労したい場合の子どもの歳
回答数 構成比

(1) ０歳 1 0.7%
(2) １歳 3 2.1%
(3) ２歳 3 2.1%
(4) ３歳 28 20.0%
(5) ４歳 16 11.4%
(6) ５歳 8 5.7%
(7) ６歳 13 9.3%
(8) ７歳 23 16.4%
(9) ８歳 6 4.3%

(10) ９歳 5 3.6%
(11) １０歳 19 13.6%
(12) １１歳 0 0.0%
(13) １２歳 4 2.9%
(14) １３歳以上 4 2.9%

無回答 7 5.0%
　計 140 100.0%

問８－４  就労希望がない場合の理由
回答数 構成比

(1) 子どもが大きくなるまで自分のもとで過ごさせたい 24 77.4%
(2) その他 7 22.6%

無回答 0 0.0%
　計 31 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20%

20% 40% 60% 80%

40% 60% 80%
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問９  お子さんの出産前後（前後それぞれ１年以内）に離職をしたか
回答数 構成比

(1) 離職した 230 36.9%
(2) 継続的に働いていた（育児休業取得、転職も含む） 189 30.3%
(3) 出産１年前にすでに働いていなかった 183 29.4%

無回答 21 3.4%
　計 623 100.0%

問９－１  仕事を継続する条件　《出産前後に離職した方》
回答数 構成比

(1) 
保育サービスが確実に利用できる見込みがあれば、
継続して就労していた。

11 4.8%

(2) 
職場において育児休業制度等の仕事と家庭の両立支
援が整い、働き続けやすい環境が整っていれば、継
続して就労していた

63 27.4%

(3) 
保育サービスと職場の両立支援環境がどちらも整っ
ていれば、継続して就労していた

36 15.7%

(4) 
家族の考え方（親族の理解が得られる）等就労する
環境が整っていれば、継続して就労していた

11 4.8%

(5) いずれにしてもやめていた 90 39.1%
(6) その他 18 7.8%

無回答 1 0.4%
　計 230 100.0%

問１０  対象のお子さんの保育サービスの利用状況
回答数 構成比

(1) 利用している 481 77.2%
(2) 利用していない 140 22.5%

無回答 2 0.3%
　計 623 100.0%

問１０－１  利用している保育サービス（複数回答）
回答数 構成比

(1) 認可保育所 269 53.8%
(2) 幼稚園（通常の就園時間） 96 19.2%
(3) 幼稚園（延長保育等） 87 17.4%
(4) 認可外保育施設 25 5.0%
(5) 事業所内保育施設 12 2.4%
(6) その他 2 0.4%
(7) ベビーシッター 5 1.0%

無回答 4 0.8%
　計 500 100.0%

問１０－２  対象のお子さんが認可保育所を利用している場合で保育所（園）を選ぶ時の施設の場所の希望の有無（第１希望）
回答数 構成比

(1) 自宅の近く 185 68.8%
(2) 通勤途中 25 9.3%
(3) 勤務先の近く 36 13.4%
(4) その他 12 4.5%
(5) 特にない 7 2.6%

無回答 4 1.5%
　計 269 100.0%

40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

40% 60% 80%

20%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20%
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問１０－２（１）  対象のお子さんが認可保育所を利用している場合で保育所（園）を選ぶ時の施設の場所の希望順位　《自宅の近く》
回答数 構成比

(1) 第１希望 185 68.8%
(2) 第２希望 31 11.5%
(3) 第３希望 28 10.4%
(4) 第４希望 2 0.7%

無回答 23 8.6%
　計 269 100.0%

問１０－２（２）  対象のお子さんが認可保育所を利用している場合で保育所（園）を選ぶ時の施設の場所の希望順位　《通勤途中》
回答数 構成比

(1) 第１希望 25 9.3%
(2) 第２希望 105 39.0%
(3) 第３希望 85 31.6%
(4) 第４希望 5 1.9%

無回答 49 18.2%
　計 269 100.0%

問１０－２（３）  対象のお子さんが認可保育所を利用している場合で保育所（園）を選ぶ時の施設の場所の希望順位　《勤務先の近く》
回答数 構成比

(1) 第１希望 36 13.4%
(2) 第２希望 79 29.4%
(3) 第３希望 88 32.7%
(4) 第４希望 10 3.7%

無回答 56 20.8%
　計 269 100.0%

問１０－２（４）  対象のお子さんが認可保育所を利用している場合で保育所（園）を選ぶ時の施設の場所の希望順位　《その他》
回答数 構成比

(1) 第１希望 12 4.5%
(2) 第２希望 9 3.3%
(3) 第３希望 3 1.1%
(4) 第４希望 40 14.9%

無回答 205 76.2%
　計 269 100.0%

問１０－３  対象のお子さんが現在通っている認可保育所の施設の場所
回答数 構成比

(1) 自宅の近く 157 58.4%
(2) 通勤途中 35 13.0%
(3) 勤務先の近く 38 14.1%
(4) その他 13 4.8%
(5) いずれでもなかった 11 4.1%

無回答 15 5.6%
　計 269 100.0%

問１０－４  対象のお子さんが、現在、認可保育所を利用していない理由（複数回答）
回答数 構成比

(1) その必要がないから 68 15.7%
(2) 利用資格がないから（非就労など） 39 9.0%
(3) 定員に空きがないから 11 2.5%
(4) 近くに認可保育所がないから 2 0.5%
(5) 利用時間が合わないから 11 2.5%
(6) 利用料が高いから 52 12.0%
(7) その他 17 3.9%
(8) 幼稚園で教育を受けさせたいから 95 21.9%

(9) 
幼稚園で預かり保育などの延長保育を利用できるか
ら

43 9.9%

(10) 幼稚園のバスでの送迎サービスを利用したいから 57 13.2%
(11) 幼稚園で行う未就園児教室などに参加していたから 24 5.5%

無回答 14 3.2%
　計 433 100.0%

問１０－５（１）  対象のお子さんの保育サービスの１週当たりの利用日数　《認可保育所》
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 2 0.7%
(3) ３日 1 0.4%
(4) ４日 5 1.9%
(5) ５日 150 55.8%
(6) ６日 105 39.0%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 6 2.2%
　計 269 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１０－５（１）  対象のお子さんの保育サービスの１週当たりの利用日数　《幼稚園（通常の就園時間》
回答数 構成比

(1) １日 2 2.1%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 0 0.0%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 75 78.1%
(6) ６日 0 0.0%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 19 19.8%
　計 96 100.0%

問１０－５（１）  対象のお子さんの保育サービスの１週当たりの利用日数　《幼稚園（延長保育等）》
回答数 構成比

(1) １日 2 2.3%
(2) ２日 2 2.3%
(3) ３日 0 0.0%
(4) ４日 1 1.1%
(5) ５日 69 79.3%
(6) ６日 1 1.1%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 12 13.8%
　計 87 100.0%

問１０－５（１）  対象のお子さんの保育サービスの１週当たりの利用日数　《認可外保育施設》
回答数 構成比

(1) １日 2 8.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 0 0.0%
(4) ４日 1 4.0%
(5) ５日 17 68.0%
(6) ６日 2 8.0%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 3 12.0%
　計 25 100.0%

問１０－５（１）  対象のお子さんの保育サービスの１週当たりの利用日数　《事業所内保育施設》
回答数 構成比

(1) １日 2 16.7%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 2 16.7%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 5 41.7%
(6) ６日 3 25.0%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 12 100.0%

問１０－５（１）  対象のお子さんの保育サービスの１週当たりの利用日数　《その他の保育施設》
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 0 0.0%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 1 50.0%
(6) ６日 0 0.0%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 1 50.0%
　計 2 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１０－５（２）  対象のお子さんの保育サービスの１日当たりの利用時間　《認可保育所》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３時間 0 0.0%
(4) ４時間 1 0.4%
(5) ５時間 0 0.0%
(6) ６時間 5 1.9%
(7) ７時間 38 14.1%
(8) ８時間 83 30.9%
(9) ９時間 71 26.4%

(10) １０時間 60 22.3%
(11) １１時間 7 2.6%
(12) １２時間 0 0.0%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 4 1.5%
　計 269 100.0%

問１０－５（２）  対象のお子さんの保育サービスの１日当たりの利用時間　　《幼稚園（通常の就園時間）》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 1 1.0%
(3) ３時間 0 0.0%
(4) ４時間 3 3.1%
(5) ５時間 36 37.5%
(6) ６時間 33 34.4%
(7) ７時間 1 1.0%
(8) ８時間 0 0.0%
(9) ９時間 1 1.0%

(10) １０時間 0 0.0%
(11) １１時間 0 0.0%
(12) １２時間 0 0.0%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 21 21.9%
　計 96 100.0%

問１０－５（２）  対象のお子さんの保育サービスの１日当たりの利用時間　《幼稚園（延長保育等）》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 2 2.3%
(3) ３時間 2 2.3%
(4) ４時間 6 6.9%
(5) ５時間 21 24.1%
(6) ６時間 34 39.1%
(7) ７時間 3 3.4%
(8) ８時間 5 5.7%
(9) ９時間 1 1.1%

(10) １０時間 0 0.0%
(11) １１時間 0 0.0%
(12) １２時間 0 0.0%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 13 14.9%
　計 87 100.0%

問１０－５（２）  対象のお子さんの保育サービスの１日当たりの利用時間　《認可外保育施設》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３時間 0 0.0%
(4) ４時間 0 0.0%
(5) ５時間 0 0.0%
(6) ６時間 1 4.0%
(7) ７時間 0 0.0%
(8) ８時間 4 16.0%
(9) ９時間 7 28.0%

(10) １０時間 4 16.0%
(11) １１時間 6 24.0%
(12) １２時間 0 0.0%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 3 12.0%
　計 25 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１０－５（２）  対象のお子さんの保育サービスの１日当たりの利用時間　《事業所内保育施設》
回答数 構成比

(1) １時間 1 8.3%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３時間 2 16.7%
(4) ４時間 1 8.3%
(5) ５時間 0 0.0%
(6) ６時間 0 0.0%
(7) ７時間 1 8.3%
(8) ８時間 3 25.0%
(9) ９時間 0 0.0%

(10) １０時間 3 25.0%
(11) １１時間 0 0.0%
(12) １２時間 0 0.0%
(13) １３時間以上 1 8.3%

無回答 0 0.0%
　計 12 100.0%

問１０－５（２）  対象のお子さんの保育サービスの１日当たりの利用時間　《その他の保育施設》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３時間 0 0.0%
(4) ４時間 0 0.0%
(5) ５時間 0 0.0%
(6) ６時間 0 0.0%
(7) ７時間 0 0.0%
(8) ８時間 0 0.0%
(9) ９時間 1 50.0%

(10) １０時間 0 0.0%
(11) １１時間 0 0.0%
(12) １２時間 0 0.0%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 1 50.0%
　計 2 100.0%

問１０－５（３）  対象のお子さんの保育サービスの利用時間帯（開始）　《認可保育所》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 1 0.4%
(5) ７：３０～７：５９ 19 7.1%
(6) ８：００～８：２９ 86 32.0%
(7) ８：３０～８：５９ 56 20.8%
(8) ９：００～９：２９ 95 35.3%
(9) ９：３０～９：５９ 4 1.5%

(10) １０：００～１０：２９ 2 0.7%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 0 0.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%

無回答 6 2.2%
　計 269 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１０－５（３）  対象のお子さんの保育サービスの利用時間帯（開始）　《幼稚園（通常の就園時間）》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 0 0.0%
(5) ７：３０～７：５９ 0 0.0%
(6) ８：００～８：２９ 7 7.3%
(7) ８：３０～８：５９ 3 3.1%
(8) ９：００～９：２９ 50 52.1%
(9) ９：３０～９：５９ 9 9.4%

(10) １０：００～１０：２９ 6 6.3%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 0 0.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%

無回答 21 21.9%
　計 96 100.0%

問１０－５（３）  対象のお子さんの保育サービスの利用時間帯（開始）　《幼稚園（延長保育等）》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 0 0.0%
(5) ７：３０～７：５９ 0 0.0%
(6) ８：００～８：２９ 11 12.6%
(7) ８：３０～８：５９ 10 11.5%
(8) ９：００～９：２９ 31 35.6%
(9) ９：３０～９：５９ 8 9.2%

(10) １０：００～１０：２９ 8 9.2%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 1 1.1%
(13) １１：３０～１１：５９ 1 1.1%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 2 2.3%
(19) １４：３０～１４：５９ 1 1.1%
(20) １５：００～１５：２９ 1 1.1%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%

無回答 13 14.9%
　計 87 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１０－５（３）  対象のお子さんの保育サービスの利用時間帯（開始）　《認可外保育施設》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 0 0.0%
(5) ７：３０～７：５９ 6 24.0%
(6) ８：００～８：２９ 8 32.0%
(7) ８：３０～８：５９ 4 16.0%
(8) ９：００～９：２９ 3 12.0%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 1 4.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 0 0.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%

無回答 3 12.0%
　計 25 100.0%

問１０－５（３）  対象のお子さんの保育サービスの利用時間帯（開始）　《事業所内保育施設》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 1 8.3%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 0 0.0%
(5) ７：３０～７：５９ 0 0.0%
(6) ８：００～８：２９ 4 33.3%
(7) ８：３０～８：５９ 1 8.3%
(8) ９：００～９：２９ 4 33.3%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 1 8.3%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%

無回答 1 8.3%
　計 12 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１０－５（３）  対象のお子さんの保育サービスの利用時間帯（開始）　《その他の保育施設》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 0 0.0%
(5) ７：３０～７：５９ 0 0.0%
(6) ８：００～８：２９ 0 0.0%
(7) ８：３０～８：５９ 1 50.0%
(8) ９：００～９：２９ 0 0.0%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 0 0.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%

無回答 1 50.0%
　計 2 100.0%

問１０－５（４）  対象のお子さんの保育サービスの利用時間帯（終了）　《認可保育所》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 1 0.4%
(7) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 1 0.4%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 6 2.2%
(12) １５：３０～１５：５９ 6 2.2%
(13) １６：００～１６：２９ 54 20.1%
(14) １６：３０～１６：５９ 20 7.4%
(15) １７：００～１７：２９ 57 21.2%
(16) １７：３０～１７：５９ 55 20.4%
(17) １８：００～１８：２９ 57 21.2%
(18) １８：３０～１８：５９ 3 1.1%
(19) １９：００～１９：２９ 3 1.1%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 6 2.2%
　計 269 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１０－５（４）  対象のお子さんの保育サービスの利用時間帯（終了）　《幼稚園（通常の就園時間）》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 1 1.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 1 1.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 2 2.1%
(9) １４：００～１４：２９ 43 44.8%

(10) １４：３０～１４：５９ 5 5.2%
(11) １５：００～１５：２９ 15 15.6%
(12) １５：３０～１５：５９ 6 6.3%
(13) １６：００～１６：２９ 1 1.0%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 0 0.0%
(16) １７：３０～１７：５９ 1 1.0%
(17) １８：００～１８：２９ 0 0.0%
(18) １８：３０～１８：５９ 0 0.0%
(19) １９：００～１９：２９ 0 0.0%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 21 21.9%
　計 96 100.0%

問１０－５（４）  対象のお子さんの保育サービスの利用時間帯（終了）　《幼稚園（延長保育等）》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 3 3.4%
(9) １４：００～１４：２９ 27 31.0%

(10) １４：３０～１４：５９ 10 11.5%
(11) １５：００～１５：２９ 17 19.5%
(12) １５：３０～１５：５９ 5 5.7%
(13) １６：００～１６：２９ 2 2.3%
(14) １６：３０～１６：５９ 2 2.3%
(15) １７：００～１７：２９ 5 5.7%
(16) １７：３０～１７：５９ 1 1.1%
(17) １８：００～１８：２９ 1 1.1%
(18) １８：３０～１８：５９ 0 0.0%
(19) １９：００～１９：２９ 1 1.1%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 13 14.9%
　計 87 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１０－５（４）  対象のお子さんの保育サービスの利用時間帯（終了）　《認可外保育施設》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 0 0.0%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(12) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(13) １６：００～１６：２９ 1 4.0%
(14) １６：３０～１６：５９ 2 8.0%
(15) １７：００～１７：２９ 5 20.0%
(16) １７：３０～１７：５９ 3 12.0%
(17) １８：００～１８：２９ 6 24.0%
(18) １８：３０～１８：５９ 2 8.0%
(19) １９：００～１９：２９ 3 12.0%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 3 12.0%
　計 25 100.0%

問１０－５（４）  対象のお子さんの保育サービスの利用時間帯（終了）　《事業所内保育施設》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 1 8.3%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 1 8.3%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 0 0.0%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(12) １５：３０～１５：５９ 1 8.3%
(13) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 3 25.0%
(16) １７：３０～１７：５９ 1 8.3%
(17) １８：００～１８：２９ 4 33.3%
(18) １８：３０～１８：５９ 0 0.0%
(19) １９：００～１９：２９ 0 0.0%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 1 8.3%
　計 12 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１０－５（４）  対象のお子さんの保育サービスの利用時間帯（終了）　《その他の保育施設》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 0 0.0%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(12) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(13) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 0 0.0%
(16) １７：３０～１７：５９ 1 50.0%
(17) １８：００～１８：２９ 0 0.0%
(18) １８：３０～１８：５９ 0 0.0%
(19) １９：００～１９：２９ 0 0.0%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 1 50.0%
　計 2 100.0%

問１０－６  利用している理由
回答数 構成比

(1) 現在就労している 288 59.9%
(2) 就労予定がある／求職中である 10 2.1%
(3) 家族・親族などを介護しなければならない 3 0.6%
(4) 病気や障がいを持っている 3 0.6%
(5) 学生である 1 0.2%
(6) １～５までの事情はないが、子どもの教育のため 92 19.1%
(7) その他 9 1.9%

無回答 75 15.6%
　計 481 100.0%

問１０－７  日曜・祝日の利用状況（認可保育所、認可外保育施設を利用している方）
回答数 構成比

(1) ほぼ毎週利用している 2 0.7%
(2) 月に１～２回は利用している 5 1.7%
(3) 利用していない 274 93.5%

無回答 12 4.1%
　計 293 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１０－７（１）  利用している場合の時間帯（開始）
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 0 0.0%
(5) ７：３０～７：５９ 1 14.3%
(6) ８：００～８：２９ 1 14.3%
(7) ８：３０～８：５９ 1 14.3%
(8) ９：００～９：２９ 4 57.1%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 0 0.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 7 100.0%

問１０－７（２）  利用している場合の時間帯（終了）
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 0 0.0%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(12) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(13) １６：００～１６：２９ 3 42.9%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 1 14.3%
(16) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(17) １８：００～１８：２９ 3 42.9%
(18) １８：３０～１８：５９ 0 0.0%
(19) １９：００～１９：２９ 0 0.0%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 7 100.0%

問１０－７（３）  利用していない場合の理由（複数回答）
回答数 構成比

(1) 日曜日・祝日には仕事などがないから 181 51.6%
(2) 普段利用している保育所等で実施していないから 104 29.6%
(3) 利用料が高いから 15 4.3%
(4) 子どもをみてくれる人などがいるから 41 11.7%
(5) その他 7 2.0%

無回答 3 0.9%
　計 351 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１０－８  保育サービスを利用していない理由
回答数 構成比

(1) 
（子どもの母親か父親が就労していないなどの理由
で）必要がない

65 46.4%

(2) 子どもの祖父母や親せきの人がみている 6 4.3%
(3) 近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0%
(4) 預けたいが、保育サービスに空きがない 4 2.9%

(5) 
預けたいが、経済的な理由でサービスを利用できな
い

11 7.9%

(6) 
預けたいが、延長・夜間等の時間帯の条件が整わな
い

2 1.4%

(7) 預けたいが、場所の条件が整わない 0 0.0%

(8) 
預けたいが、サービスの質や場所など、納得できる
サービスがない

4 2.9%

(9) 子どもがまだ、小さいため 35 25.0%
(10) その他 9 6.4%

無回答 4 2.9%
　計 140 100.0%

問１０－８’  保育サービスを利用しようと考えている子どもの年齢（問１０－８で９を選択した方）
回答数 構成比

(1) ０歳 0 0.0%
(2) １歳 6 17.1%
(3) ２歳 1 2.9%
(4) ３歳 12 34.3%
(5) ４歳 11 31.4%
(6) ５歳 3 8.6%
(7) ６歳 0 0.0%

無回答 2 5.7%
　計 35 100.0%

問１１  対象のお子さんの保育サービスの利用希望（複数回答）
回答数 構成比

(1) 認可保育所 130 11.8%
(2) 幼稚園（通常の就園時間） 114 10.4%
(3) 幼稚園（延長保育等） 132 12.0%
(4) 認可外保育施設 13 1.2%
(5) 事業所内保育施設 50 4.5%
(6) その他 2 0.2%
(7) ベビーシッター 10 0.9%
(8) 認定こども園（共通利用時間の利用） 19 1.7%
(9) 認定こども園（共通利用時間以上の利用） 54 4.9%

(10) 家庭的な保育 25 2.3%
(11) 延長保育 77 7.0%
(12) ファミリー・サポート・センター 30 2.7%
(13) 一時預かり 91 8.3%
(14) 病児・病後児保育 161 14.6%
(15) 特にない 149 13.5%

無回答 44 4.0%
　計 1101 100.0%

問１１－１（１）  １週当たりの利用希望日数　《認可保育所》
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 4 3.1%
(4) ４日 1 0.8%
(5) ５日 48 36.9%
(6) ６日 54 41.5%
(7) ７日 8 6.2%

無回答 15 11.5%
　計 130 100.0%

問１１－１（１）  １週当たりの利用希望日数　《幼稚園（通常の就園時間）》
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 2 1.8%
(4) ４日 3 2.6%
(5) ５日 83 72.8%
(6) ６日 9 7.9%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 17 14.9%
　計 114 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（１）  １週当たりの利用希望日数　《幼稚園（延長保育等）》
回答数 構成比

(1) １日 2 1.5%
(2) ２日 7 5.3%
(3) ３日 13 9.8%
(4) ４日 2 1.5%
(5) ５日 60 45.5%
(6) ６日 25 18.9%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 23 17.4%
　計 132 100.0%

問１１－１（１）  １週当たりの利用希望日数　《認可外保育施設》
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 1 7.7%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 7 53.8%
(6) ６日 2 15.4%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 3 23.1%
　計 13 100.0%

問１１－１（１）  １週当たりの利用希望日数　《事業所内保育施設》
回答数 構成比

(1) １日 1 2.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 0 0.0%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 15 30.0%
(6) ６日 16 32.0%
(7) ７日 7 14.0%

無回答 11 22.0%
　計 50 100.0%

問１１－１（１）  １週当たりの利用希望日数　《その他の保育施設園》
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 1 50.0%
(3) ３日 0 0.0%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 0 0.0%
(6) ６日 0 0.0%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 1 50.0%
　計 2 100.0%

問１１－１（１）  １週当たりの利用希望日数　《ベビーシッター》
回答数 構成比

(1) １日 1 10.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 1 10.0%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 1 10.0%
(6) ６日 1 10.0%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 6 60.0%
　計 10 100.0%

問１１－１（１）  １週当たりの利用希望日数　《認定こども園（共通利用時間の利用）》
回答数 構成比

(1) １日 1 5.3%
(2) ２日 4 21.1%
(3) ３日 3 15.8%
(4) ４日 1 5.3%
(5) ５日 1 5.3%
(6) ６日 1 5.3%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 8 42.1%
　計 19 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（１）  １週当たりの利用希望日数　《認定こども園（共通利用時間以上の利用）》
回答数 構成比

(1) １日 2 3.7%
(2) ２日 3 5.6%
(3) ３日 1 1.9%
(4) ４日 2 3.7%
(5) ５日 17 31.5%
(6) ６日 15 27.8%
(7) ７日 2 3.7%

無回答 12 22.2%
　計 54 100.0%

問１１－１（１）  １週当たりの利用希望日数　《家庭的な保育》
回答数 構成比

(1) １日 4 16.0%
(2) ２日 2 8.0%
(3) ３日 1 4.0%
(4) ４日 2 8.0%
(5) ５日 5 20.0%
(6) ６日 2 8.0%
(7) ７日 1 4.0%

無回答 8 32.0%
　計 25 100.0%

問１１－１（１）  １週当たりの利用希望日数　《延長保育》
回答数 構成比

(1) １日 4 5.2%
(2) ２日 7 9.1%
(3) ３日 12 15.6%
(4) ４日 1 1.3%
(5) ５日 24 31.2%
(6) ６日 7 9.1%
(7) ７日 4 5.2%

無回答 18 23.4%
　計 77 100.0%

問１１－１（２）  １日当たりの利用希望時間　《認可保育所》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３時間 0 0.0%
(4) ４時間 1 0.8%
(5) ５時間 2 1.5%
(6) ６時間 4 3.1%
(7) ７時間 9 6.9%
(8) ８時間 17 13.1%
(9) ９時間 25 19.2%

(10) １０時間 30 23.1%
(11) １１時間 12 9.2%
(12) １２時間 10 7.7%
(13) １３時間以上 4 3.1%

無回答 16 12.3%
　計 130 100.0%

問１１－１（２）  １日当たりの利用希望時間　《幼稚園（通常の就園時間）》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３時間 0 0.0%
(4) ４時間 4 3.5%
(5) ５時間 29 25.4%
(6) ６時間 34 29.8%
(7) ７時間 10 8.8%
(8) ８時間 7 6.1%
(9) ９時間 3 2.6%

(10) １０時間 5 4.4%
(11) １１時間 0 0.0%
(12) １２時間 1 0.9%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 21 18.4%
　計 114 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（２）  １日当たりの利用希望時間　《幼稚園（延長保育等）》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 13 9.8%
(3) ３時間 13 9.8%
(4) ４時間 10 7.6%
(5) ５時間 2 1.5%
(6) ６時間 1 0.8%
(7) ７時間 3 2.3%
(8) ８時間 17 12.9%
(9) ９時間 18 13.6%

(10) １０時間 21 15.9%
(11) １１時間 5 3.8%
(12) １２時間 4 3.0%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 25 18.9%
　計 132 100.0%

問１１－１（２）  １日当たりの利用希望時間　《認可外保育施設》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３時間 0 0.0%
(4) ４時間 0 0.0%
(5) ５時間 0 0.0%
(6) ６時間 2 15.4%
(7) ７時間 0 0.0%
(8) ８時間 3 23.1%
(9) ９時間 0 0.0%

(10) １０時間 4 30.8%
(11) １１時間 0 0.0%
(12) １２時間 0 0.0%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 4 30.8%
　計 13 100.0%

問１１－１（２）  １日当たりの利用希望時間　《事業所内保育施設》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３時間 1 2.0%
(4) ４時間 2 4.0%
(5) ５時間 1 2.0%
(6) ６時間 4 8.0%
(7) ７時間 0 0.0%
(8) ８時間 4 8.0%
(9) ９時間 8 16.0%

(10) １０時間 6 12.0%
(11) １１時間 3 6.0%
(12) １２時間 4 8.0%
(13) １３時間以上 6 12.0%

無回答 11 22.0%
　計 50 100.0%

問１１－１（２）  １日当たりの利用希望時間　《その他の保育施設》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３時間 0 0.0%
(4) ４時間 0 0.0%
(5) ５時間 0 0.0%
(6) ６時間 0 0.0%
(7) ７時間 0 0.0%
(8) ８時間 0 0.0%
(9) ９時間 0 0.0%

(10) １０時間 0 0.0%
(11) １１時間 1 50.0%
(12) １２時間 0 0.0%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 1 50.0%
　計 2 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（２）  １日当たりの利用希望時間　《ベビーシッター》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 1 10.0%
(3) ３時間 0 0.0%
(4) ４時間 1 10.0%
(5) ５時間 0 0.0%
(6) ６時間 0 0.0%
(7) ７時間 1 10.0%
(8) ８時間 0 0.0%
(9) ９時間 0 0.0%

(10) １０時間 0 0.0%
(11) １１時間 1 10.0%
(12) １２時間 1 10.0%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 5 50.0%
　計 10 100.0%

問１１－１（２）  １日当たりの利用希望時間　《認定こども園（共通利用時間の利用）》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 1 5.3%
(3) ３時間 3 15.8%
(4) ４時間 5 26.3%
(5) ５時間 0 0.0%
(6) ６時間 0 0.0%
(7) ７時間 0 0.0%
(8) ８時間 1 5.3%
(9) ９時間 0 0.0%

(10) １０時間 1 5.3%
(11) １１時間 0 0.0%
(12) １２時間 0 0.0%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 8 42.1%
　計 19 100.0%

問１１－１（２）  １日当たりの利用希望時間　《認定こども園（共通利用時間以上の利用）》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３時間 0 0.0%
(4) ４時間 2 3.7%
(5) ５時間 4 7.4%
(6) ６時間 4 7.4%
(7) ７時間 2 3.7%
(8) ８時間 9 16.7%
(9) ９時間 5 9.3%

(10) １０時間 8 14.8%
(11) １１時間 7 13.0%
(12) １２時間 2 3.7%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 11 20.4%
　計 54 100.0%

問１１－１（２）  １日当たりの利用希望時間　《家庭的な保育》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 1 4.0%
(3) ３時間 0 0.0%
(4) ４時間 3 12.0%
(5) ５時間 4 16.0%
(6) ６時間 1 4.0%
(7) ７時間 3 12.0%
(8) ８時間 2 8.0%
(9) ９時間 1 4.0%

(10) １０時間 1 4.0%
(11) １１時間 1 4.0%
(12) １２時間 1 4.0%
(13) １３時間以上 0 0.0%

無回答 7 28.0%
　計 25 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（２）  １日当たりの利用希望時間　《延長保育》
回答数 構成比

(1) １時間 8 10.4%
(2) ２時間 12 15.6%
(3) ３時間 7 9.1%
(4) ４時間 8 10.4%
(5) ５時間 0 0.0%
(6) ６時間 0 0.0%
(7) ７時間 1 1.3%
(8) ８時間 2 2.6%
(9) ９時間 5 6.5%

(10) １０時間 6 7.8%
(11) １１時間 4 5.2%
(12) １２時間 1 1.3%
(13) １３時間以上 2 2.6%

無回答 21 27.3%
　計 77 100.0%

問１１－１（３）  利用希望時間帯（開始）　《認可保育所》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 9 6.9%
(5) ７：３０～７：５９ 14 10.8%
(6) ８：００～８：２９ 49 37.7%
(7) ８：３０～８：５９ 7 5.4%
(8) ９：００～９：２９ 36 27.7%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 1 0.8%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 0 0.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 0 0.0%
(25) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(26) １８：００～１８：２９ 0 0.0%

無回答 14 10.8%
　計 130 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（３）  利用希望時間帯（開始）　《幼稚園（通常の就園時間）》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 0 0.0%
(5) ７：３０～７：５９ 3 2.6%
(6) ８：００～８：２９ 16 14.0%
(7) ８：３０～８：５９ 5 4.4%
(8) ９：００～９：２９ 65 57.0%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 4 3.5%
(11) １０：３０～１０：５９ 1 0.9%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 0 0.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 0 0.0%
(25) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(26) １８：００～１８：２９ 0 0.0%

無回答 20 17.5%
　計 114 100.0%

問１１－１（３）  利用希望時間帯（開始）　《幼稚園（延長保育等》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 2 1.5%
(5) ７：３０～７：５９ 4 3.0%
(6) ８：００～８：２９ 28 21.2%
(7) ８：３０～８：５９ 2 1.5%
(8) ９：００～９：２９ 32 24.2%
(9) ９：３０～９：５９ 2 1.5%

(10) １０：００～１０：２９ 2 1.5%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 2 1.5%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 22 16.7%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 8 6.1%
(21) １５：３０～１５：５９ 1 0.8%
(22) １６：００～１６：２９ 2 1.5%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 1 0.8%
(25) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(26) １８：００～１８：２９ 0 0.0%

無回答 24 18.2%
　計 132 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（３）  利用希望時間帯（開始）　《認可外保育施設》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 0 0.0%
(5) ７：３０～７：５９ 0 0.0%
(6) ８：００～８：２９ 6 46.2%
(7) ８：３０～８：５９ 0 0.0%
(8) ９：００～９：２９ 3 23.1%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 1 7.7%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 0 0.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 0 0.0%
(25) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(26) １８：００～１８：２９ 0 0.0%

無回答 3 23.1%
　計 13 100.0%

問１１－１（３）  利用希望時間帯（開始）　《事業所内保育施設》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 2 4.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 2 4.0%
(5) ７：３０～７：５９ 5 10.0%
(6) ８：００～８：２９ 9 18.0%
(7) ８：３０～８：５９ 1 2.0%
(8) ９：００～９：２９ 16 32.0%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 1 2.0%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 1 2.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 1 2.0%
(25) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(26) １８：００～１８：２９ 0 0.0%

無回答 12 24.0%
　計 50 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（３）  利用希望時間帯（開始）　《その他の保育施設》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 0 0.0%
(5) ７：３０～７：５９ 0 0.0%
(6) ８：００～８：２９ 1 50.0%
(7) ８：３０～８：５９ 0 0.0%
(8) ９：００～９：２９ 0 0.0%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 0 0.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 0 0.0%
(25) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(26) １８：００～１８：２９ 0 0.0%

無回答 1 50.0%
　計 2 100.0%

問１１－１（３）  利用希望時間帯（開始）　《ベビーシッター》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 0 0.0%
(5) ７：３０～７：５９ 2 20.0%
(6) ８：００～８：２９ 0 0.0%
(7) ８：３０～８：５９ 0 0.0%
(8) ９：００～９：２９ 1 10.0%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 0 0.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 1 10.0%
(25) １７：３０～１７：５９ 1 10.0%
(26) １８：００～１８：２９ 0 0.0%

無回答 5 50.0%
　計 10 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（３）  利用希望時間帯（開始）　《認定こども園（共通利用時間の利用）》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 0 0.0%
(5) ７：３０～７：５９ 0 0.0%
(6) ８：００～８：２９ 1 5.3%
(7) ８：３０～８：５９ 0 0.0%
(8) ９：００～９：２９ 3 15.8%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 4 21.1%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 1 5.3%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 0 0.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 1 5.3%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 0 0.0%
(25) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(26) １８：００～１８：２９ 0 0.0%

無回答 9 47.4%
　計 19 100.0%

問１１－１（３）  利用希望時間帯（開始）　《認定こども園（共通利用時間以上の利用）》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 3 5.6%
(5) ７：３０～７：５９ 3 5.6%
(6) ８：００～８：２９ 11 20.4%
(7) ８：３０～８：５９ 3 5.6%
(8) ９：００～９：２９ 17 31.5%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 4 7.4%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 2 3.7%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 0 0.0%
(25) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(26) １８：００～１８：２９ 0 0.0%

無回答 11 20.4%
　計 54 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（３）  利用希望時間帯（開始）　《家庭的な保育》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 0 0.0%
(5) ７：３０～７：５９ 2 8.0%
(6) ８：００～８：２９ 2 8.0%
(7) ８：３０～８：５９ 0 0.0%
(8) ９：００～９：２９ 8 32.0%
(9) ９：３０～９：５９ 0 0.0%

(10) １０：００～１０：２９ 2 8.0%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 2 8.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 1 4.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 0 0.0%
(25) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(26) １８：００～１８：２９ 0 0.0%

無回答 8 32.0%
　計 25 100.0%

問１１－１（３）  利用希望時間帯（開始）　《延長保育》
回答数 構成比

(1) ６：００以前 1 1.3%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 2 2.6%
(4) ７：００～７：２９ 4 5.2%
(5) ７：３０～７：５９ 1 1.3%
(6) ８：００～８：２９ 3 3.9%
(7) ８：３０～８：５９ 4 5.2%
(8) ９：００～９：２９ 9 11.7%
(9) ９：３０～９：５９ 1 1.3%

(10) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 4 5.2%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 3 3.9%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 1 1.3%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 2 2.6%
(25) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(26) １８：００～１８：２９ 21 27.3%

無回答 21 27.3%
　計 77 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（４）  利用希望時間帯（終了）　《認可保育所》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 2 1.5%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 1 0.8%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 6 4.6%
(12) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(13) １６：００～１６：２９ 11 8.5%
(14) １６：３０～１６：５９ 1 0.8%
(15) １７：００～１７：２９ 23 17.7%
(16) １７：３０～１７：５９ 6 4.6%
(17) １８：００～１８：２９ 33 25.4%
(18) １８：３０～１８：５９ 7 5.4%
(19) １９：００～１９：２９ 21 16.2%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 3 2.3%
(22) ２０：３０～２０：５９ 2 1.5%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 14 10.8%
　計 130 100.0%

問１１－１（４）  利用希望時間帯（終了）　《幼稚園（通常の就園時間）》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 4 3.5%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 30 26.3%

(10) １４：３０～１４：５９ 1 0.9%
(11) １５：００～１５：２９ 35 30.7%
(12) １５：３０～１５：５９ 1 0.9%
(13) １６：００～１６：２９ 8 7.0%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 8 7.0%
(16) １７：３０～１７：５９ 1 0.9%
(17) １８：００～１８：２９ 3 2.6%
(18) １８：３０～１８：５９ 0 0.0%
(19) １９：００～１９：２９ 1 0.9%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 22 19.3%
　計 114 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（４）  利用希望時間帯（終了）　《幼稚園（延長保育等）》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 1 0.8%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 2 1.5%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(12) １５：３０～１５：５９ 1 0.8%
(13) １６：００～１６：２９ 8 6.1%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 37 28.0%
(16) １７：３０～１７：５９ 2 1.5%
(17) １８：００～１８：２９ 45 34.1%
(18) １８：３０～１８：５９ 5 3.8%
(19) １９：００～１９：２９ 6 4.5%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 2 1.5%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 23 17.4%
　計 132 100.0%

問１１－１（４）  利用希望時間帯（終了）　《認可外保育施設》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 0 0.0%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 3 23.1%
(12) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(13) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 1 7.7%
(16) １７：３０～１７：５９ 1 7.7%
(17) １８：００～１８：２９ 5 38.5%
(18) １８：３０～１８：５９ 0 0.0%
(19) １９：００～１９：２９ 0 0.0%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 3 23.1%
　計 13 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（４）  利用希望時間帯（終了）　《事業所内保育施設》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 1 2.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 2 4.0%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 3 6.0%
(12) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(13) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 4 8.0%
(16) １７：３０～１７：５９ 2 4.0%
(17) １８：００～１８：２９ 11 22.0%
(18) １８：３０～１８：５９ 2 4.0%
(19) １９：００～１９：２９ 6 12.0%
(20) １９：３０～１９：５９ 1 2.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 1 2.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 2 4.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 3 6.0%

無回答 12 24.0%
　計 50 100.0%

問１１－１（４）  利用希望時間帯（終了）　《その他の保育施設》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 0 0.0%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(12) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(13) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 0 0.0%
(16) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(17) １８：００～１８：２９ 0 0.0%
(18) １８：３０～１８：５９ 0 0.0%
(19) １９：００～１９：２９ 1 50.0%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 1 50.0%
　計 2 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（４）  利用希望時間帯（終了）　《ベビーシッター》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 0 0.0%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(12) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(13) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 1 10.0%
(16) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(17) １８：００～１８：２９ 1 10.0%
(18) １８：３０～１８：５９ 1 10.0%
(19) １９：００～１９：２９ 0 0.0%
(20) １９：３０～１９：５９ 1 10.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 1 10.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 5 50.0%
　計 10 100.0%

問１１－１（４）  利用希望時間帯（終了）　《認定こども園（共通利用時間の利用）》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 3 15.8%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 3 15.8%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(12) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(13) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 2 10.5%
(16) １７：３０～１７：５９ 1 5.3%
(17) １８：００～１８：２９ 1 5.3%
(18) １８：３０～１８：５９ 0 0.0%
(19) １９：００～１９：２９ 0 0.0%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 9 47.4%
　計 19 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（４）  利用希望時間帯（終了）　《認定こども園（共通利用時間以上の利用）》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 1 1.9%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 3 5.6%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 1 1.9%
(12) １５：３０～１５：５９ 1 1.9%
(13) １６：００～１６：２９ 5 9.3%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 7 13.0%
(16) １７：３０～１７：５９ 3 5.6%
(17) １８：００～１８：２９ 14 25.9%
(18) １８：３０～１８：５９ 3 5.6%
(19) １９：００～１９：２９ 4 7.4%
(20) １９：３０～１９：５９ 1 1.9%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 11 20.4%
　計 54 100.0%

問１１－１（４）  利用希望時間帯（終了）　《家庭的な保育》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 1 4.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 2 8.0%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 3 12.0%
(12) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(13) １６：００～１６：２９ 2 8.0%
(14) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(15) １７：００～１７：２９ 4 16.0%
(16) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(17) １８：００～１８：２９ 4 16.0%
(18) １８：３０～１８：５９ 0 0.0%
(19) １９：００～１９：２９ 1 4.0%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 0 0.0%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 8 32.0%
　計 25 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１１－１（４）  利用希望時間帯（終了）　《延長保育》
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 0 0.0%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(12) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(13) １６：００～１６：２９ 1 1.3%
(14) １６：３０～１６：５９ 1 1.3%
(15) １７：００～１７：２９ 5 6.5%
(16) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(17) １８：００～１８：２９ 5 6.5%
(18) １８：３０～１８：５９ 3 3.9%
(19) １９：００～１９：２９ 21 27.3%
(20) １９：３０～１９：５９ 1 1.3%
(21) ２０：００～２０：２９ 16 20.8%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 1 1.3%
(25) ２２：００以降 3 3.9%

無回答 20 26.0%
　計 77 100.0%

問１１－２  保育サービスを利用したい理由
回答数 構成比

(1) 現在就労している 157 36.5%

(2) 
現在就労しているが、もっと日数や時間を増やした
い

20 4.7%

(3) 就労予定がある／求職中である 24 5.6%
(4) そのうち就労したいと考えている 124 28.8%

(5) 
就労していないが、子どもの教育などのために子ど
もを預けたい

35 8.1%

(6) 家族・親族などを介護しなければならない 0 0.0%
(7) 病気や障がいを持っている 3 0.7%
(8) 学生である／就学したい 1 0.2%
(9) その他 16 3.7%

無回答 50 11.6%
　計 430 100.0%

問１２（１）  保育サービスの土曜日の利用希望
回答数 構成比

(1) ほぼ毎週利用したい 126 20.2%
(2) 月に１～２回は利用したい 143 23.0%
(3) 利用希望はない 314 50.4%

無回答 40 6.4%
　計 623 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１２（１－１）  利用希望がある場合の利用希望時間帯（開始）
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 6 2.2%
(5) ７：３０～７：５９ 14 5.2%
(6) ８：００～８：２９ 89 33.1%
(7) ８：３０～８：５９ 24 8.9%
(8) ９：００～９：２９ 119 44.2%
(9) ９：３０～９：５９ 2 0.7%

(10) １０：００～１０：２９ 10 3.7%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 0 0.0%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 0 0.0%
(25) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(26) １８：００～１８：２９ 0 0.0%

無回答 5 1.9%
　計 269 100.0%

問１２（１－２）  利用希望がある場合の利用希望時間帯（終了）
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 2 0.7%
(6) １２：３０～１２：５９ 1 0.4%
(7) １３：００～１３：２９ 13 4.8%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 5 1.9%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 31 11.5%
(12) １５：３０～１５：５９ 3 1.1%
(13) １６：００～１６：２９ 34 12.6%
(14) １６：３０～１６：５９ 3 1.1%
(15) １７：００～１７：２９ 60 22.3%
(16) １７：３０～１７：５９ 14 5.2%
(17) １８：００～１８：２９ 76 28.3%
(18) １８：３０～１８：５９ 8 3.0%
(19) １９：００～１９：２９ 13 4.8%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 1 0.4%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 5 1.9%
　計 269 100.0%

問１２（２）  保育サービスの日曜日・祝日の利用希望
回答数 構成比

(1) ほぼ毎週利用したい 22 3.5%
(2) 月に１～２回は利用したい 125 20.1%
(3) 利用希望はない 433 69.5%

無回答 43 6.9%
　計 623 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%



 41 

問１２（２－１）  利用希望がある場合の利用希望時間帯（開始）
回答数 構成比

(1) ６：００以前 0 0.0%
(2) ６：００～６：２９ 0 0.0%
(3) ６：３０～６：５９ 0 0.0%
(4) ７：００～７：２９ 6 4.1%
(5) ７：３０～７：５９ 5 3.4%
(6) ８：００～８：２９ 47 32.0%
(7) ８：３０～８：５９ 7 4.8%
(8) ９：００～９：２９ 71 48.3%
(9) ９：３０～９：５９ 3 2.0%

(10) １０：００～１０：２９ 5 3.4%
(11) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(12) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(13) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(14) １２：００～１２：２９ 0 0.0%
(15) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(16) １３：００～１３：２９ 0 0.0%
(17) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(18) １４：００～１４：２９ 1 0.7%
(19) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(20) １５：００～１５：２９ 0 0.0%
(21) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(22) １６：００～１６：２９ 0 0.0%
(23) １６：３０～１６：５９ 0 0.0%
(24) １７：００～１７：２９ 0 0.0%
(25) １７：３０～１７：５９ 0 0.0%
(26) １８：００～１８：２９ 0 0.0%

無回答 2 1.4%
　計 147 100.0%

問１２（２－２）  利用希望がある場合の利用希望時間帯（終了）
回答数 構成比

(1) １０：００～１０：２９ 0 0.0%
(2) １０：３０～１０：５９ 0 0.0%
(3) １１：００～１１：２９ 0 0.0%
(4) １１：３０～１１：５９ 0 0.0%
(5) １２：００～１２：２９ 2 1.4%
(6) １２：３０～１２：５９ 0 0.0%
(7) １３：００～１３：２９ 6 4.1%
(8) １３：３０～１３：５９ 0 0.0%
(9) １４：００～１４：２９ 2 1.4%

(10) １４：３０～１４：５９ 0 0.0%
(11) １５：００～１５：２９ 16 10.9%
(12) １５：３０～１５：５９ 0 0.0%
(13) １６：００～１６：２９ 20 13.6%
(14) １６：３０～１６：５９ 2 1.4%
(15) １７：００～１７：２９ 34 23.1%
(16) １７：３０～１７：５９ 10 6.8%
(17) １８：００～１８：２９ 37 25.2%
(18) １８：３０～１８：５９ 5 3.4%
(19) １９：００～１９：２９ 10 6.8%
(20) １９：３０～１９：５９ 0 0.0%
(21) ２０：００～２０：２９ 1 0.7%
(22) ２０：３０～２０：５９ 0 0.0%
(23) ２１：００～２１：２９ 0 0.0%
(24) ２１：３０～２１：５９ 0 0.0%
(25) ２２：００以降 0 0.0%

無回答 2 1.4%
　計 147 100.0%

問１３  この１年間に対象のお子さんが病気で保育サービスが利用できなかった場合の対応
回答数 構成比

(1) あった 273 43.8%
(2) なかった 214 34.3%

無回答 136 21.8%
　計 623 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１３－１  問１３で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《父親が仕事を休んだ》
回答数 構成比

(1) １～１０日 53 19.4%
(2) １１～２０日 0 0.0%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 220 80.6%
　計 273 100.0%

問１３－１  問１３で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《母親が仕事を休んだ》
回答数 構成比

(1) １～１０日 137 50.2%
(2) １１～２０日 38 13.9%
(3) ２１～３０日 14 5.1%
(4) ３１～６０日 4 1.5%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 80 29.3%
　計 273 100.0%

問１３－１  問１３で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《親族（同居者を含む）・知人に預けた》
回答数 構成比

(1) １～１０日 101 37.0%
(2) １１～２０日 13 4.8%
(3) ２１～３０日 3 1.1%
(4) ３１～６０日 2 0.7%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 154 56.4%
　計 273 100.0%

問１３－１  問１３で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《就労していない保護者がみた》
回答数 構成比

(1) １～１０日 40 14.7%
(2) １１～２０日 5 1.8%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 1 0.4%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 227 83.2%
　計 273 100.0%

問１３－１  問１３で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《病後児保育実施施設を利用した》
回答数 構成比

(1) １～１０日 2 0.7%
(2) １１～２０日 0 0.0%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 271 99.3%
　計 273 100.0%

問１３－１  問１３で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《ベビーシッターを利用した》
回答数 構成比

(1) １～１０日 1 0.4%
(2) １１～２０日 0 0.0%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 272 99.6%
　計 273 100.0%

問１３－１  問１３で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《仕方なく子どもだけで留守番させた》
回答数 構成比

(1) １～１０日 1 0.4%
(2) １１～２０日 0 0.0%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 272 99.6%
　計 273 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１３－１  問１３で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《仕方なく子連れで仕事をした（出勤、在宅とも）》
回答数 構成比

(1) １～１０日 12 4.4%
(2) １１～２０日 1 0.4%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 260 95.2%
　計 273 100.0%

問１３－１  問１３で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《その他》
回答数 構成比

(1) １～１０日 3 1.1%
(2) １１～２０日 0 0.0%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 270 98.9%
　計 273 100.0%

回答数 構成比
(1) １～１０日 122 44.7%
(2) １１～２０日 20 7.3%
(3) ２１～３０日 5 1.8%
(4) ３１～６０日 3 1.1%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 123 45.1%
　計 273 100.0%

問１３－３  対象のお子さんの病気や病気回復期に看護師が預かるサービスの希望
回答数 構成比

(1) 
看護師などが自宅にきて子どもを見てくれるサービ
ス

31 5.0%

(2) 
保育所や幼稚園などの専用スペースで子どもを預
かってくれるサービス

233 37.4%

(3) 
医療機関の専用スペースで子どもを預かってくれる
サービス

250 40.1%

(4) その他 0 0.0%
(5) 特にサービスを利用する希望はない 78 12.5%

無回答 31 5.0%
　計 623 100.0%

回答数 構成比
(1) ある 225 36.1%
(2) ない 374 60.0%

無回答 24 3.9%
　計 623 100.0%

問１４'  問１４で「ある」と回答した方の理由別利用日数　《私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的》
回答数 構成比

(1) １～５日 86 38.2%
(2) ６～１０日 30 13.3%
(3) １１～１５日 8 3.6%
(4) １６～２０日 7 3.1%
(5) ２１日～３０日 8 3.6%
(6) ３１日以上 9 4.0%

無回答 77 34.2%
　計 225 100.0%

問１４'  問１４で「ある」と回答した方の理由別利用日数　《冠婚葬祭、保護者の病気》
回答数 構成比

(1) １～５日 71 31.6%
(2) ６～１０日 11 4.9%
(3) １１～１５日 3 1.3%
(4) １６～２０日 1 0.4%
(5) ２１日～３０日 2 0.9%
(6) ３１日以上 2 0.9%

無回答 135 60.0%
　計 225 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

問１３－２  問１３－１で「父親が休んだ」「母親が休んだ」「（同居者を含む）親族・知人に預けた」と回答した方でできれば施設等に預けた
い日数

問１４  この１年間に普段対象のお子さんの面倒をみている方が私用（買物、習い事、スポーツ、会合、美容院など）やリフレッシュ目的、冠婚
葬祭、保護者の病気あるいは就労などの際の一時的な預かりの利用
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問１４'  問１４で「ある」と回答した方の理由別利用日数　《就労》
回答数 構成比

(1) １～５日 50 22.2%
(2) ６～１０日 16 7.1%
(3) １１～１５日 4 1.8%
(4) １６～２０日 8 3.6%
(5) ２１日～３０日 6 2.7%
(6) ３１日以上 12 5.3%

無回答 129 57.3%
　計 225 100.0%

問１５  一時預かりの利用希望　《今は利用していないが、今後利用したい、あるいは、利用回数・時間を増やしたい》
回答数 構成比

(1) ある 203 32.6%
(2) ない 369 59.2%

無回答 51 8.2%
　計 623 100.0%

問１５（１）  問１５で「ある」と回答した方のひと月の希望利用回数
回答数 構成比

(1) １～５日 185 91.1%
(2) ６～１０日 9 4.4%
(3) １１～１５日 3 1.5%
(4) １６～２０日 3 1.5%
(5) ２１～３０日 2 1.0%
(6) ３１日以上 0 0.0%
(7) なし 0 0.0%

無回答 1 0.5%
　計 203 100.0%

問１５（２）  問１５で「ある」と回答した方の１回当たりの希望利用時間
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 4 2.0%
(3) ３～４時間 59 29.1%
(4) ５～７時間 87 42.9%
(5) ８時間以上 48 23.6%

無回答 5 2.5%
　計 203 100.0%

問１５－１  問１５で「ある」と回答した方の希望サービス内容（複数回答）
回答数 構成比

(1) 自宅にきて子どもを見てくれるサービス 21 8.8%

(2) 
保育所や幼稚園などの施設で子どもを預かってくれ
るサービス

182 76.2%

(3) 
保育士などがその自宅で子どもを預かってくれる
サービス

16 6.7%

(4) 近所の知り合いが子どもをみてくれるサービス 11 4.6%
(5) その他 7 2.9%
(6) 特にサービスを利用する希望はない 0 0.0%

無回答 2 0.8%
　計 239 100.0%

問１６  この１年間に保護者の用事などによる対象のお子さんの預かり（泊まりがけ・家族以外）
回答数 構成比

(1) あった 96 15.4%
(2) なかった 520 83.5%

無回答 7 1.1%
　計 623 100.0%

問１６－１  問１６で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《親族（同居者を含む）・知人に預けた》
回答数 構成比

(1) １泊 30 31.3%
(2) ２泊 24 25.0%
(3) ３泊 10 10.4%
(4) ４～５泊 10 10.4%
(5) ６～１０泊 8 8.3%
(6) １１泊以上 5 5.2%

無回答 9 9.4%
　計 96 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１６－１  問１６で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《保育サービスを利用した》
回答数 構成比

(1) １泊 0 0.0%
(2) ２泊 0 0.0%
(3) ３泊 0 0.0%
(4) ４～５泊 0 0.0%
(5) ６～１０泊 0 0.0%
(6) １１泊以上 0 0.0%

無回答 96 100.0%
　計 96 100.0%

問１６－１  問１６で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《仕方なく子どもも同行させた》
回答数 構成比

(1) １泊 3 3.1%
(2) ２泊 1 1.0%
(3) ３泊 0 0.0%
(4) ４～５泊 0 0.0%
(5) ６～１０泊 0 0.0%
(6) １１泊以上 1 1.0%

無回答 91 94.8%
　計 96 100.0%

問１６－１  問１６で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《仕方なく子どもだけで留守番させた》
回答数 構成比

(1) １泊 0 0.0%
(2) ２泊 0 0.0%
(3) ３泊 0 0.0%
(4) ４～５泊 1 1.0%
(5) ６～１０泊 0 0.0%
(6) １１泊以上 0 0.0%

無回答 95 99.0%
　計 96 100.0%

問１６－１  問１６で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《その他》
回答数 構成比

(1) １泊 4 4.2%
(2) ２泊 0 0.0%
(3) ３泊 1 1.0%
(4) ４～５泊 1 1.0%
(5) ６～１０泊 0 0.0%
(6) １１泊以上 0 0.0%

無回答 90 93.8%
　計 96 100.0%

問１６－２  問１６－１で「親族（同居者を含む）や知人に預けた」と回答した方でその場合の困難度　《スムーズに事が運んだか》
回答数 構成比

(1) 非常に困難 15 17.2%
(2) どちらかというと困難 39 44.8%
(3) 特に困難ではない 28 32.2%

無回答 5 5.7%
　計 87 100.0%

問１７  対象のお子さんの小学校入学後の放課後児童クラブの利用希望
回答数 構成比

(1) 利用したい 59 51.3%
(2) 利用予定はない 51 44.3%

無回答 5 4.3%
　計 115 100.0%

問１７（１）  利用したい場合の利用希望日数
回答数 構成比

(1) 週４日以上利用したい 50 84.7%
(2) 週１～３日利用したい 9 15.3%

無回答 0 0.0%
　計 59 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60%
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問１８  ベビーシッターの利用目的（複数回答）　《利用している方》
回答数 構成比

(1) 主たる保育サービスとして 0 0.0%

(2) 
保育施設等の利用で足りない時間を補う（朝・夕
等）

1 12.5%

(3) 子どもの病気・ケガ等の緊急時 2 25.0%

(4) 
祖父母や近所の知人・友人に預かってもらえないと
き

3 37.5%

(5) 親の冠婚葬祭等や買物等の外出の際 1 12.5%
(6) その他 0 0.0%

無回答 1 12.5%
　計 8 100.0%

問１８－１  ベビーシッターの利用頻度　《ひと月の利用日数》
回答数 構成比

(1) １～５日 4 80.0%
(2) ６～１０日 0 0.0%
(3) １１～１５日 0 0.0%
(4) １６～２０日 0 0.0%
(5) ２１～３０日 0 0.0%
(6) ３１日以上 0 0.0%

無回答 1 20.0%
　計 5 100.0%

問１８－１  ベビーシッターの利用頻度　《１回の利用時間》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３～４時間 1 20.0%
(4) ５～７時間 1 20.0%
(5) ８時間以上 2 40.0%

無回答 1 20.0%
　計 5 100.0%

問１９  「ファミリーサポートセンター」の認知度
回答数 構成比

(1) 知っている 51 8.2%
(2) 知らない 555 89.1%

無回答 17 2.7%
　計 623 100.0%

問１９－１  ファミリーサポートセンター事業があった場合の希望サービス（複数回答）　《設問に事業の説明あり》
回答数 構成比

(1) 
保育所・幼稚園などの保育の開始前・終了後の子ど
もの預かり

139 10.1%

(2) 保育所・幼稚園などの保育施設への子どもの送迎 120 8.7%

(3) 
放課後児童クラブ（学童保育）終了後の子どもの預
かり

105 7.6%

(4) 放課後児童クラブ（学童保育）への子どもの送迎 78 5.6%
(5) 急な残業の時の子どもの預かり 189 13.7%
(6) 用事などで一時的に外出する場合の子どもの預かり 165 11.9%

(7) 
子どもが軽度の病気の場合など臨時的・突発的な子
どもの預かり

205 14.8%

(8) 保護者の病気などの際の子どもの預かり 174 12.6%
(9) 特にサービスを利用する希望はない 142 10.3%

(10) その他 7 0.5%
無回答 58 4.2%
　計 1382 100.0%

問１９－２  利用したい場合のひと月の希望利用日数
回答数 構成比

(1) １～５日 249 40.0%
(2) ６～１０日 30 4.8%
(3) １１～１５日 6 1.0%
(4) １６～２０日 21 3.4%
(5) ２１～３０日 5 0.8%
(6) ３１日以上 0 0.0%

無回答 312 50.1%
　計 623 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１９－２  利用したい場合の１回当たりの希望利用時間
回答数 構成比

(1) １時間 19 3.0%
(2) ２時間 62 10.0%
(3) ３～４時間 118 18.9%
(4) ５～７時間 86 13.8%
(5) ８時間以上 30 4.8%

無回答 308 49.4%
　計 623 100.0%

問２０  対象のお子さんについての育児休業制度の利用状況
回答数 構成比

(1) 母親が利用した 126 20.2%
(2) 父親が利用した 7 1.1%
(3) 母親と父親の両方が利用した 3 0.5%
(4) 利用しなかった 458 73.5%

無回答 29 4.7%
　計 623 100.0%

問２０－１  育児休業から復帰した時の対象のお子さんの月齢　《育児休業を利用した方》
回答数 構成比

(1) ６か月未満 55 40.4%
(2) １２か月未満 37 27.2%
(3) ２４か月未満 36 26.5%
(4) ３６か月未満 1 0.7%
(5) ３６か月以上 0 0.0%

無回答 7 5.1%
　計 136 100.0%

問２０－２  育児休業明けすぐの希望保育サービスの利用状況
回答数 構成比

(1) 育児休業期間を調整せずに利用できた 72 52.9%
(2) 育児休業期間を調整したのでできた 34 25.0%
(3) できなかった 9 6.6%
(4) 希望しなかった 13 9.6%

無回答 8 5.9%
　計 136 100.0%

回答数 構成比
(1) 変わらない 16 47.1%
(2) 長くした 10 29.4%
(3) 短くした 7 20.6%

無回答 1 2.9%
　計 34 100.0%

問２０－３（１）  長くした場合の月数
回答数 構成比

(1) １か月 3 30.0%
(2) ２か月 2 20.0%
(3) ３か月 3 30.0%
(4) ４か月 0 0.0%
(5) ５か月 0 0.0%
(6) ６か月 1 10.0%
(7) ７～１２か月 1 10.0%
(8) １３か月以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 10 100.0%

問２０－３（２）  短くした場合の月数
回答数 構成比

(1) １か月 1 14.3%
(2) ２か月 1 14.3%
(3) ３か月 0 0.0%
(4) ４か月 0 0.0%
(5) ５か月 0 0.0%
(6) ６か月 2 28.6%
(7) ７～１２か月 1 14.3%
(8) １３か月以上 2 28.6%

無回答 0 0.0%
　計 7 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

問２０－３  問２０－２で「育児休業期間を調整したのでできた」と回答した方で、育児休業明けにすぐに希望する保育サービスが確実に利用で
きた場合の育児休業の取得期間
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問２０－４  問２０－２で「できなかった」と回答した方の対応方法
回答数 構成比

(1) 希望とは違う認可保育所を利用した 1 11.1%
(2) 事業所内の保育サービスを利用した 0 0.0%
(3) 上記以外の保育サービスを利用した 0 0.0%
(4) 家族等にみてもらうことで対応した 5 55.6%
(5) 仕事を辞めた 2 22.2%

無回答 1 11.1%
　計 9 100.0%

回答数 構成比

(1) 
地域子育て支援センター「げんき」（奥沢保育所併
設）

22 3.5%

(2) 
地域子育て支援センター「風の子」（赤岩保育所
内）

5 0.8%

(3) つどいの広場「わくわく広場」（朝里幼稚園併設） 9 1.4%
(4) 「あそびの広場」（銭函市民センター） 3 0.5%
(5) 利用していない 570 91.1%

無回答 17 2.7%
　計 626 100.0%

問２１（１）  利用している場合の１週当たり利用回数　《地域子育て支援センター「げんき」》
回答数 構成比

(1) １回 13 59.1%
(2) ２回 4 18.2%
(3) ３回 1 4.5%
(4) ４回以上 0 0.0%

無回答 4 18.2%
　計 22 100.0%

問２１（２）  利用している場合の１週当たり利用回数　《地域子育て支援センター「風の子」》
回答数 構成比

(1) １回 2 40.0%
(2) ２回 1 20.0%
(3) ３回 0 0.0%
(4) ４回以上 1 20.0%

無回答 1 20.0%
　計 5 100.0%

問２１（３）  利用している場合の１週当たり利用回数　《つどいの広場「わくわく広場」》
回答数 構成比

(1) １回 4 44.4%
(2) ２回 1 11.1%
(3) ３回 1 11.1%
(4) ４回以上 0 0.0%

無回答 3 33.3%
　計 9 100.0%

問２１（４）  利用している場合の１週当たり利用回数　《「あそびの広場」》
回答数 構成比

(1) １回 2 66.7%
(2) ２回 0 0.0%
(3) ３回 0 0.0%
(4) ４回以上 0 0.0%

無回答 1 33.3%
　計 3 100.0%

回答数 構成比

(1) 
地域子育て支援センター「げんき」（奥沢保育所併
設）

22 3.5%

(2) 
地域子育て支援センター「風の子」（赤岩保育所
内）

14 2.2%

(3) つどいの広場「わくわく広場」（朝里幼稚園併設） 22 3.5%
(4) 「あそびの広場」（銭函市民センター） 13 2.1%
(5) 特にない 521 82.3%

無回答 41 6.5%
　計 633 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

問２１  地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をしたり、情報提供を受けたりする場で、つどいの広場、子育て支援セン
ター等と呼ばれています）の利用状況（複数回答）

問２２  地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をしたり、情報提供を受けたりする場で、つどいの広場、子育て支援セン
ター等と呼ばれています）の利用希望（今は利用していないが、利用したい、あるいは、利用回数を増やしたい方）（複数回答）
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問２２（１）  利用希望回数　《地域子育て支援センター「げんき」》
回答数 構成比

(1) １回 11 50.0%
(2) ２回 4 18.2%
(3) ３回 2 9.1%
(4) ４回 1 4.5%
(5) ５回 2 9.1%
(6) ６回以上 0 0.0%

無回答 2 9.1%
　計 22 100.0%

問２２（２）  利用希望回数　《地域子育て支援センター「風の子」》
回答数 構成比

(1) １回 8 57.1%
(2) ２回 4 28.6%
(3) ３回 1 7.1%
(4) ４回 1 7.1%
(5) ５回 0 0.0%
(6) ６回以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 14 100.0%

問２２（３）  利用希望回数　《つどいの広場「わくわく広場」》
回答数 構成比

(1) １回 14 63.6%
(2) ２回 1 4.5%
(3) ３回 2 9.1%
(4) ４回 0 0.0%
(5) ５回 0 0.0%
(6) ６回以上 0 0.0%

無回答 5 22.7%
　計 22 100.0%

問２２（４）  利用希望回数　《あそびの広場》
回答数 構成比

(1) １回 6 46.2%
(2) ２回 3 23.1%
(3) ３回 0 0.0%
(4) ４回 0 0.0%
(5) ５回 0 0.0%
(6) ６回以上 0 0.0%

無回答 4 30.8%
　計 13 100.0%

問２２－１  利用するとした場合の利用希望サービス（複数回答）
回答数 構成比

(1) 
地域の子育て家庭の親子がいつでも気軽に利用でき
るサービス

259 28.6%

(2) 子育てに関する相談、援助の実施などのサービス 133 14.7%

(3) 
地域の子育て支援に関する情報の提供などのサービ
ス

110 12.1%

(4) 子育てに関する講習の実施 52 5.7%
(5) 子育てサークル活動の支援などのサービス 57 6.3%
(6) その他 7 0.8%
(7) 特にサービスを利用する希望はない 229 25.2%

無回答 60 6.6%
　計 907 100.0%

問２２－２  利用していない理由
回答数 構成比

(1) 利用したいサービスが地域にない 51 8.9%
(2) 地域のサービスの質に不安がある 7 1.2%

(3) 
地域のサービスの利便性（立地・開催時間・日数
等）が悪く利用しづらい

56 9.8%

(4) 利用料がかかる 1 0.2%

(5) 
自分がサービスの対象者になるのかどうかわからな
い

10 1.8%

(6) 時間がない 173 30.4%
(7) サービスの利用方法（手続き等）がわからない 20 3.5%
(8) その他 88 15.4%
(9) 特に理由はない 131 23.0%

無回答 33 5.8%
　計 570 100.0%
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問２３  お子さんの日常の遊び場（家の近く）についての感じ方（３つまで回答）
回答数 構成比

(1) 近くに遊び場がない 180 13.1%
(2) 雨の日に遊べる場所がない 343 24.9%
(3) 思いきり遊ぶために十分な広さがない 82 6.0%
(4) 遊具などの種類が充実していない 180 13.1%
(5) 遊び場が不衛生である 83 6.0%
(6) いつも閑散としていて寂しい感じがする 89 6.5%
(7) 遊具など設備が古くて危険である 46 3.3%
(8) 緑などの自然が少ない 24 1.7%
(9) 遊び場やその周辺の環境が悪くて安心して遊べない 33 2.4%

(10) 遊び場周辺の道路が危険である 121 8.8%

(11) 
遊び場に行っても子どもと同じくらいの遊び仲間が
いない

120 8.7%

(12) その他 13 0.9%
(13) 特に感じることはない 53 3.8%

無回答 10 0.7%
　計 1377 100.0%

問２４Ａ－①  母親教室、両親学級（例：保健所で実施している「にこたまクラブ」「パパママ道場」）
回答数 構成比

(1) 知っている 492 79.0%
(2) 知らない 115 18.5%

無回答 16 2.6%
　計 623 100.0%

問２４Ａ－②  保健所の情報・相談サービス（例：テレホン育児相談、カンガルークラブなど）
回答数 構成比

(1) 知っている 479 76.9%
(2) 知らない 130 20.9%

無回答 14 2.2%
　計 623 100.0%

問２４Ａ－③  教育に関する講座、講演会（※市の教育委員会主催）
回答数 構成比

(1) 知っている 199 31.9%
(2) 知らない 410 65.8%

無回答 14 2.2%
　計 623 100.0%

問２４Ａ－④  教育相談（※市の教育研究所、教育委員会指導室）
回答数 構成比

(1) 知っている 207 33.2%
(2) 知らない 400 64.2%

無回答 16 2.6%
　計 623 100.0%

問２４Ａ－⑤  保育所の建物・園庭等施設の開放（※市の認可保育所）
回答数 構成比

(1) 知っている 494 79.3%
(2) 知らない 110 17.7%

無回答 19 3.0%
　計 623 100.0%

問２４Ａ－⑥  子育て支援センター（例：奥沢保育所併設「げんき」、赤岩保育所内「風の子」
回答数 構成比

(1) 知っている 526 84.4%
(2) 知らない 81 13.0%

無回答 16 2.6%
　計 623 100.0%

問２４Ａ－⑦  児童館・児童センター（例：「とみおか児童館」「いなきた児童館」「塩谷児童センター」）
回答数 構成比

(1) 知っている 445 71.4%
(2) 知らない 164 26.3%

無回答 14 2.2%
　計 623 100.0%

問２４Ａ－⑧  家庭児童相談室（※市の青少年課にある家庭内の総合相談窓口）
回答数 構成比

(1) 知っている 220 35.3%
(2) 知らない 387 62.1%

無回答 16 2.6%
　計 623 100.0%
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問２４Ａ－⑨  市が発行している子育て情報誌（例：「子育てガイドブック」「子育て支援ニュース」
回答数 構成比

(1) 知っている 345 55.4%
(2) 知らない 264 42.4%

無回答 14 2.2%
　計 623 100.0%

問２４Ｂ－①  母親教室、両親学級（例：保健所で実施している「にこたまクラブ」「パパママ道場」）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 148 23.8%
(2) 利用したことがない 438 70.3%

無回答 37 5.9%
　計 623 100.0%

問２４Ｂ－②  保健所の情報・相談サービス（例：テレホン育児相談、カンガルークラブなど）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 111 17.8%
(2) 利用したことがない 465 74.6%

無回答 47 7.5%
　計 623 100.0%

問２４Ｂ－③  教育に関する講座、講演会（※市の教育委員会主催）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 29 4.7%
(2) 利用したことがない 543 87.2%

無回答 51 8.2%
　計 623 100.0%

問２４Ｂ－④  教育相談（※市の教育研究所、教育委員会指導室）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 15 2.4%
(2) 利用したことがない 556 89.2%

無回答 52 8.3%
　計 623 100.0%

問２４Ｂ－⑤  保育所の建物・園庭等施設の開放（※市の認可保育所）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 173 27.8%
(2) 利用したことがない 406 65.2%

無回答 44 7.1%
　計 623 100.0%

問２４Ｂ－⑥  子育て支援センター（例：奥沢保育所併設「げんき」、赤岩保育所内「風の子」
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 193 31.0%
(2) 利用したことがない 396 63.6%

無回答 34 5.5%
　計 623 100.0%

問２４Ｂ－⑦  児童館・児童センター（例：「とみおか児童館」「いなきた児童館」「塩谷児童センター」）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 143 23.0%
(2) 利用したことがない 442 70.9%

無回答 38 6.1%
　計 623 100.0%

問２４Ｂ－⑧  家庭児童相談室（※市の青少年課にある家庭内の総合相談窓口）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 4 0.6%
(2) 利用したことがない 569 91.3%

無回答 50 8.0%
　計 623 100.0%

問２４Ｂ－⑨  市が発行している子育て情報誌（例：「子育てガイドブック」「子育て支援ニュース」
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 175 28.1%
(2) 利用したことがない 403 64.7%

無回答 45 7.2%
　計 623 100.0%

問２４Ｃ－①  母親教室、両親学級（例：保健所で実施している「にこたまクラブ」「パパママ道場」）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 84 13.5%
(2) 利用したいと思わない 482 77.4%

無回答 57 9.1%
　計 623 100.0%
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問２４Ｃ－②  保健所の情報・相談サービス（例：テレホン育児相談、カンガルークラブなど）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 179 28.7%
(2) 利用したいと思わない 386 62.0%

無回答 58 9.3%
　計 623 100.0%

問２４Ｃ－③  教育に関する講座、講演会（※市の教育委員会主催）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 160 25.7%
(2) 利用したいと思わない 411 66.0%

無回答 52 8.3%
　計 623 100.0%

問２４Ｃ－④  教育相談（※市の教育研究所、教育委員会指導室）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 145 23.3%
(2) 利用したいと思わない 425 68.2%

無回答 53 8.5%
　計 623 100.0%

問２４Ｃ－⑤  保育所の建物・園庭等施設の開放（※市の認可保育所）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 180 28.9%
(2) 利用したいと思わない 384 61.6%

無回答 59 9.5%
　計 623 100.0%

問２４Ｃ－⑥  子育て支援センター（例：奥沢保育所併設「げんき」、赤岩保育所内「風の子」
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 137 22.0%
(2) 利用したいと思わない 428 68.7%

無回答 58 9.3%
　計 623 100.0%

問２４Ｃ－⑦  児童館・児童センター（例：「とみおか児童館」「いなきた児童館」「塩谷児童センター」）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 238 38.2%
(2) 利用したいと思わない 328 52.6%

無回答 57 9.1%
　計 623 100.0%

問２４Ｃ－⑧  家庭児童相談室（※市の青少年課にある家庭内の総合相談窓口）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 120 19.3%
(2) 利用したいと思わない 444 71.3%

無回答 59 9.5%
　計 623 100.0%

問２４Ｃ－⑨  市が発行している子育て情報誌（例：「子育てガイドブック」「子育て支援ニュース」
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 311 49.9%
(2) 利用したいと思わない 256 41.1%

無回答 56 9.0%
　計 623 100.0%

問２５  現在通っている保育所、幼稚園、その他保育施設の満足度　《施設・環境》
回答数 構成比

(1) 大変満足 134 27.9%
(2) ほぼ満足 240 49.9%
(3) やや不満 76 15.8%
(4) 大変不満 12 2.5%

無回答 19 4.0%
　計 481 100.0%

問２５  現在通っている保育所、幼稚園、その他保育施設の満足度　《職員の配置状況》
回答数 構成比

(1) 大変満足 143 29.7%
(2) ほぼ満足 253 52.6%
(3) やや不満 56 11.6%
(4) 大変不満 11 2.3%

無回答 18 3.7%
　計 481 100.0%
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問２５  現在通っている保育所、幼稚園、その他保育施設の満足度　《子どもへの接し方・日常の遊び》
回答数 構成比

(1) 大変満足 184 38.3%
(2) ほぼ満足 229 47.6%
(3) やや不満 39 8.1%
(4) 大変不満 10 2.1%

無回答 19 4.0%
　計 481 100.0%

問２５  現在通っている保育所、幼稚園、その他保育施設の満足度　《病気やケガの時の対応》
回答数 構成比

(1) 大変満足 151 31.4%
(2) ほぼ満足 239 49.7%
(3) やや不満 55 11.4%
(4) 大変不満 16 3.3%

無回答 20 4.2%
　計 481 100.0%

問２５  現在通っている保育所、幼稚園、その他保育施設の満足度　《保護者への情報伝達》
回答数 構成比

(1) 大変満足 138 28.7%
(2) ほぼ満足 239 49.7%
(3) やや不満 69 14.3%
(4) 大変不満 17 3.5%

無回答 18 3.7%
　計 481 100.0%

問２５  現在通っている保育所、幼稚園、その他保育施設の満足度　《悩みごとなどへの相談対応》
回答数 構成比

(1) 大変満足 132 27.4%
(2) ほぼ満足 264 54.9%
(3) やや不満 54 11.2%
(4) 大変不満 11 2.3%

無回答 20 4.2%
　計 481 100.0%

問２５  現在通っている保育所、幼稚園、その他保育施設の満足度　《利用者間のネットワークづくり》
回答数 構成比

(1) 大変満足 68 14.1%
(2) ほぼ満足 259 53.8%
(3) やや不満 111 23.1%
(4) 大変不満 19 4.0%

無回答 24 5.0%
　計 481 100.0%

問２５  現在通っている保育所、幼稚園、その他保育施設の満足度　《安全対策》
回答数 構成比

(1) 大変満足 125 26.0%
(2) ほぼ満足 272 56.5%
(3) やや不満 53 11.0%
(4) 大変不満 12 2.5%

無回答 19 4.0%
　計 481 100.0%

問２５  現在通っている保育所、幼稚園、その他保育施設の満足度　《衛生対策》
回答数 構成比

(1) 大変満足 138 28.7%
(2) ほぼ満足 256 53.2%
(3) やや不満 54 11.2%
(4) 大変不満 15 3.1%

無回答 18 3.7%
　計 481 100.0%
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問２６  子どもとの外出の際、困ること・困ったこと（複数回答）
回答数 構成比

(1) 歩道や信号がない通りが多く、安全面で心配がある 182 9.6%

(2) 
歩道の段差などがベビーカーや自転車の通行の妨げ
になっている

156 8.2%

(3) 
交通機関や建物がベビーカーでの移動に配慮されて
いないこと

207 10.9%

(4) 
暗い通りや見通しのきかないところが多く、子ども
が犯罪の被害にあわないか心配である

254 13.4%

(5) 
トイレがオムツ替えや親子での利用に配慮されてい
ないこと

256 13.5%

(6) 授乳する場所や必要な設備がないこと 167 8.8%
(7) 小さな子どもとの食事に配慮された場所がないこと 266 14.1%

(8) 
買い物や用事の合間の気分転換に、子どもを遊ばせ
る場所がないこと

297 15.7%

(9) その他 30 1.6%
(10) 特に困ること・困ったことはない 70 3.7%

無回答 6 0.3%
　計 1891 100.0%

問２７  子育てに関する情報の入手先（複数回答）
回答数 構成比

(1) 親族（親、兄弟、姉妹など） 419 14.4%
(2) 友人・知人 503 17.3%
(3) 隣近所の人 116 4.0%
(4) 職場の仲間 200 6.9%
(5) 子育てサークルなどの仲間 48 1.7%
(6) 保護者の仲間（保育所、幼稚園、学校など） 290 10.0%
(7) 保育所・幼稚園の先生 298 10.3%
(8) 学校の先生 55 1.9%
(9) 保健所の保健師など 44 1.5%

(10) 子育て支援センターの保育士 30 1.0%
(11) 医師・看護師・栄養士など 64 2.2%
(12) 市役所や市の機関 14 0.5%
(13) 市の広報やパンフレット 161 5.5%
(14) 市のホームページ 19 0.7%
(15) インターネット（市のホームページを除く） 150 5.2%
(16) テレビ、ラジオ、新聞 217 7.5%
(17) 子育て雑誌・育児書 217 7.5%
(18) コミュニティー誌 34 1.2%
(19) その他 3 0.1%
(20) 情報の入手先がわからない 9 0.3%
(21) 情報の入手手段がわからない 11 0.4%

無回答 4 0.1%
　計 2906 100.0%

問２８  子育てに関しての不安感
回答数 構成比

(1) 非常に不安を感じる 30 4.8%
(2) 多少不安を感じる 287 46.1%
(3) どちらともいえない 73 11.7%
(4) あまり不安は感じない 187 30.0%
(5) まったく不安は感じない 31 5.0%
(6) わからない 5 0.8%

無回答 10 1.6%
　計 623 100.0%

問２９  子育てに関しての精神的な負担感
回答数 構成比

(1) 非常に負担を感じる 34 5.5%
(2) 多少負担を感じる 239 38.4%
(3) どちらともいえない 79 12.7%
(4) あまり負担は感じない 202 32.4%
(5) まったく負担は感じない 53 8.5%
(6) わからない 7 1.1%

無回答 9 1.4%
　計 623 100.0%
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問３０  子育てに関して日常悩んでいることや気になること（複数回答）
回答数 構成比

(1) 病気や発育・発達に関すること 185 9.2%
(2) 食事や栄養に関すること 208 10.3%
(3) 子育ての方法がよくわからないこと 22 1.1%
(4) 子どもとの接し方に自身が持てないこと 72 3.6%
(5) 子どもとの時間を十分にとれないこと 189 9.4%
(6) 話し相手や相談相手がいないこと 30 1.5%
(7) 仕事や自分のやりたいことが十分にできないこと 181 9.0%
(8) 子どもの教育に関すること 161 8.0%
(9) 友達づきあい（いじめを含む）に関すること 147 7.3%

(10) 登園拒否、不登校などの問題について 18 0.9%

(11) 
子育てに関して配偶者・パートナーの協力が少ない
こと

61 3.0%

(12) 
配偶者・パートナーと子育てに関して意見が合わな
いこと

44 2.2%

(13) 
自分の子育てについて、親族・近隣の人・職場など
まわりの見る目が気になること

27 1.3%

(14) 
配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる
人がいないこと

61 3.0%

(15) 
子育てに関して配偶者・パートナーの理解が得られ
ないこと

12 0.6%

(16) 子育てに関して職場の理解が得られないこと 21 1.0%
(17) 子どもを叱りすぎているような気がすること 261 13.0%

(18) 
ストレスから子どもに手をあげるなど感情的になっ
てしまうこと

81 4.0%

(19) 
子育ての疲れから子どもの世話をしたくなることが
あること

84 4.2%

(20) 
子育て支援サービスの内容や利用・申し込み方法が
よくわからないこと

20 1.0%

(21) 子育てサークルなどに参加する勇気がないこと 29 1.4%
(22) その他 26 1.3%
(23) 特にない 58 2.9%

無回答 12 0.6%
　計 2010 100.0%

問３１  子育てをする上で特に不安に思っていることや感じていること（複数回答）
回答数 構成比

(1) 子育てによる身体の疲れが大きい 148 13.2%
(2) 子育ての出費がかさむ 256 22.8%
(3) 自分の自由な時間が持てない 206 18.3%
(4) 夫婦で楽しむ時間がない 59 5.2%
(5) 仕事が十分にできない 100 8.9%
(6) 子育てが大変なことを身近な人が理解してくれない 27 2.4%
(7) 子どもが病気がちである 36 3.2%
(8) 住居がせまい 96 8.5%
(9) その他 33 2.9%

(10) 特にない 135 12.0%
無回答 28 2.5%
　計 1124 100.0%

問３２  身近な地域での子育てに関する悩みや不安の相談先（複数回答）
回答数 構成比

(1) 配偶者・パートナー 470 22.1%
(2) その他の親族（親、兄弟、姉妹など） 471 22.1%
(3) 友人・知人 429 20.2%
(4) 隣近所の人 48 2.3%
(5) 職場の仲間 147 6.9%
(6) 子育てサークルなどの仲間 33 1.6%
(7) 保護者の仲間（保育所、幼稚園、学校など） 171 8.0%
(8) 保育所・幼稚園の先生 217 10.2%
(9) 学校の先生 33 1.6%

(10) 保健所の保健師など 29 1.4%
(11) 子育て支援センターの保育士 18 0.8%
(12) 医師・看護師・栄養士など 31 1.5%
(13) 家庭児童相談員等（青少年課） 0 0.0%
(14) 母子相談員（母子自立支援員） 0 0.0%
(15) 民生委員・児童委員 0 0.0%
(16) 町内会（会長・役員など） 0 0.0%
(17) 教育研究所、教育委員会（指導室） 2 0.1%
(18) 児童相談所 0 0.0%
(19) 民間の電話相談 1 0.0%
(20) ベビーシッター・家政婦 0 0.0%
(21) その他 2 0.1%
(22) 相談相手がいない 8 0.4%
(23) 相談すべきことがない 9 0.4%

無回答 8 0.4%
　計 2127 100.0%

40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20%



 56 

問３３  仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じること（２つまで回答）
回答数 構成比

(1) 急な残業が入ってしまう 200 21.1%

(2) 
自分が病気・けがををしたときや子どもが急に病気
になったときに代わりに面倒を見てくれる人がいな
い

300 31.7%

(3) 家族の理解が得られない 20 2.1%
(4) 職場の理解が得られない 78 8.2%
(5) 子どものほかに面倒をみなければならない人がいる 8 0.8%

(6) 
子どもの面倒を見てくれる保育所などが見つからな
い

17 1.8%

(7) 子どもと接する時間がない 183 19.3%
(8) その他 44 4.6%
(9) 現在仕事を持っていないので考えたことがない 22 2.3%

(10) わからない 27 2.9%
無回答 48 5.1%
　計 947 100.0%

問３４  「仕事時間」と「家事（育児）・プライベートの生活時間」の優先度（「希望」）
回答数 構成比

(1) 仕事時間を優先 47 7.5%
(2) 家事（育児）時間を優先 456 73.2%
(3) プライベートを優先 77 12.4%
(4) その他 11 1.8%

無回答 32 5.1%
　計 623 100.0%

問３４（１）  「仕事時間」と「家事（育児）・プライベートの生活時間」の優先度（「現実」）
回答数 構成比

(1) 仕事時間を優先 238 38.2%
(2) 家事（育児）時間を優先 344 55.2%
(3) プライベートを優先 5 0.8%
(4) その他 5 0.8%

無回答 31 5.0%
　計 623 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問３５  子育てに関しての行政に対する意見・要望（自由記載）　《行政の子育て支援サービス》
回答数 構成比

(1) 児童手当等の拡充 48 18.3%
(2) 乳幼児医療等の医療費助成の拡大 34 12.9%
(3) 子育て支援センターのサービス内容の充実 30 11.4%
(4) 冬期間（雨の日）の屋内遊技施設の整備・充実 30 11.4%

(5)
子育て支援センターの整備・拡充（地域分散、利便
性など）

24 9.1%

(6) 子育て支援情報の提供・周知方法の工夫充実 24 9.1%
(7) 妊婦・乳幼児健診の充実 12 4.6%

(8)
子どもを産むこと育てることへの全体的な支援・援
助（金銭的なもの以外）の充実

9 3.4%

(9)
夜間・休日小児科医療、産科医療の充実支援（夜間
救急病院への小児科専門医の常設、休日開院など）

8 3.0%

(10) 地区小児科病院の充実支援 8 3.0%
(11) 地区児童館・コミュニティセンターの整備・充実 7 2.7%
(12) 同年齢児の親子の集う交流の場の提供 7 2.7%
(13) ファミリーサポートセンター事業の実施 4 1.5%

(14)
各種子育て支援事業の充実（保育所開放の事業内容
など）

4 1.5%

(15) 教育費の無料化等負担軽減 4 1.5%
(16) 母子家庭への支援・助成の充実 4 1.5%
(17) おむつ用ごみ袋支給の拡大 3 1.1%
(18) その他 3 1.1%

　計 263 100.0%

問３５  子育てに関しての行政に対する意見・要望（自由記載）　《保育所・幼稚園などの保育環境等の整備》
回答数 構成比

(1) 保育所、幼稚園の保育料の軽減・助成 53 15.1%

(2)
保育所・幼稚園などの保育施設の改善・充実（建
物、園庭、駐車場、暖房設備など）

50 14.3%

(3) 病気や病後時の保育の充実 40 11.4%

(4)
保育士の資質向上、保育内容の充実、保育士間の保
育内容の均一化

26 7.4%

(5)
延長保育の充実（朝・晩の時間延長、実施か所数の
増加など）

23 6.6%

(6) 放課後児童クラブの拡充・利用手数料の軽減 20 5.7%
(7) 保育所待機児童の解消（保育所の新設など） 16 4.6%

(8)
休日保育の充実（年末年始の実施、実施か所数の増
加など）

16 4.6%

(9)
一時保育の充実（休日の一時保育の実施、実施か所
数の増加など）

15 4.3%

(10)
幼稚園の長期の休園時（夏・冬・春休み）の預かり
保育の実施・充実

12 3.4%

(11) 幼稚園の教育内容の充実 10 2.9%
(12) 保育士・幼稚園教諭などの増員 9 2.6%
(13) 保育所入所条件の緩和 9 2.6%

(14)
保育所・幼稚園などの保育施設に対する補助・助成
の拡充

8 2.3%

(15)
保育所の事故対策、衛生面の改善、感染症対策など
の充実

8 2.3%

(16) 保育所、幼稚園の情報の一元化 6 1.7%
(17) 小学校の統廃合への懸念・不安（長距離通学など） 6 1.7%
(18) 保育所、幼稚園の情報の連携 4 1.1%
(19) 保育料滞納への厳しい対応 3 0.9%
(20) 夜間保育等の充実（深夜帯の保育実施など） 3 0.9%
(21) 認定こども園の新設 3 0.9%
(22) その他 10 2.9%

　計 350 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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回答数 構成比

(1)
公園の充実（広域公園・親水公園の新設、駐車場の
整備）

81 23.9%

(2)
安心して遊べる公園の整備、遊具の整備・拡充（点
検・修理など）

49 14.5%

(3)
保育所・幼稚園周辺等の環境整備（歩道・信号機・
街路灯の設置、道路整備など）

48 14.2%

(4)
道路の除排雪の充実（歩道除雪、交差点の雪山解
消）

40 11.8%

(5)
公園の点検・清掃（ゴミ、動物のフン等による砂場
の汚れの点検・清掃）

20 5.9%

(6)
ベビーカーや車椅子の通りやすい歩道の整備（運河
周辺など）

19 5.6%

(7)
公共交通機関の充実（バス運行の増便、停留所の新
設、バス料金の軽減など）

14 4.1%

(8)
不審者・変質者に対する防犯対策の強化（施設の体
制強化、巡回パトロール対応など）

10 2.9%

(9)
公営住宅の整備・充実（増築・増設、子育て家庭の
優先入居など）

8 2.4%

(10) ロードヒーティングの充実 7 2.1%

(11) 図書館の設備の充実（赤ちゃんスペースなど） 7 2.1%

(12)
交通量が多い通学路のパトロール実施など安全の確
保

7 2.1%

(13) おむつ替え、授乳スペースの確保 5 1.5%

(14) 市役所庁舎内の整備（ベビーカー利用） 5 1.5%

(15) 室内プールの利用の充実 3 0.9%
(16) その他 16 4.7%

　計 339 100.0%

回答数 構成比

(1)
民間企業への子育て家庭に対する理解・配慮の啓発
促進

64 32.5%

(2) 育児休業制度等の民間企業への啓発促進 34 17.3%

(3)
子育て家庭に対する雇用先の拡充・求人年齢層の拡
大

33 16.8%

(4) 育児休暇制度の充実 32 16.2%
(5) 勤務時間短縮など子育て家庭への支援強化 13 6.6%
(6) 男性の育児休業の取得促進 8 4.1%
(7) 育児休業中の経済的支援の充実 5 2.5%
(8) その他 8 4.1%

　計 197 100.0%

問３５  子育てに関しての行政に対する意見・要望（自由記載）　《その他》
回答数 構成比

(1) 行政サービスの地域間格差の解消 7 20.0%

(2)
全体的な行政サービスの向上（他都市との水準比
較）

6 17.1%

(3)
税金の有効な使い方（子育て支援、教育に対する予
算の充実など）

4 11.4%

(4) その他 18 51.4%
　計 35 100.0%

20% 40% 60% 80%

問３５  子育てに関しての行政に対する意見・要望（自由記載）　《生活環境（住宅、道路、公園、公共交通機関、公的建築物など）》

問３５  子育てに関しての行政に対する意見・要望（自由記載）　《労働環境（働きやすい環境づくり、育児休暇等の制度の充実など）》

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問１  調査対象のお子さんの学年
回答数 構成比

(1) 小学１年生 77 16.9%
(2) 小学２年生 72 15.8%
(3) 小学３年生 69 15.2%
(4) 小学４年生 86 18.9%
(5) 小学５年生 86 18.9%
(6) 小学６年生 65 14.3%

無回答 0 0.0%
　計 455 100.0%

問２  お子さんの人数
回答数 構成比

(1) １人 82 18.0%
(2) ２人 235 51.6%
(3) ３人 107 23.5%
(4) ４人 25 5.5%
(5) ５人 2 0.4%
(6) ６人以上 1 0.2%

無回答 3 0.7%
　計 455 100.0%

問２（１）  末子の年齢（平成21年1月1日現在）
回答数 構成比

(1) ０歳 4 0.9%
(2) １歳 8 1.8%
(3) ２歳 13 2.9%
(4) ３歳 17 3.7%
(5) ４歳 17 3.7%
(6) ５歳 32 7.0%
(7) ６歳 37 8.1%
(8) ７歳 69 15.2%
(9) ８歳 65 14.3%

(10) ９歳 61 13.4%
(11) １０歳 54 11.9%
(12) １１歳 45 9.9%
(13) １２歳 30 6.6%

無回答 3 0.7%
　計 455 100.0%

問３  同居家族の人数
回答数 構成比

(1) ２人 11 2.4%
(2) ３人 57 12.5%
(3) ４人 191 42.0%
(4) ５人 100 22.0%
(5) ６人 53 11.6%
(6) ７人以上 40 8.8%

無回答 3 0.7%
　計 455 100.0%

問３（１）  世帯構成（同居）
回答数 構成比

(1) 両親と子 42 9.2%
(2) 両親と子（祖父母を含む親族と同居） 52 11.4%
(3) 両親と子（祖母を含む親族と同居） 37 8.1%
(4) 両親と子（祖父を含む親族と同居） 6 1.3%
(5) 両親と子（祖父母を除く親族等と同居） 258 56.7%
(6) 母子のみ 12 2.6%
(7) 母子（祖父母を含む親族と同居） 10 2.2%
(8) 母子（祖母を含む親族と同居） 3 0.7%
(9) 母子（祖父を含む親族と同居） 2 0.4%

(10) 母子（祖父母を除く親族等と同居） 20 4.4%
(11) 父子のみ 0 0.0%
(12) 父子（祖父母を含む親族と同居） 0 0.0%
(13) 父子（祖母を含む親族と同居） 2 0.4%
(14) 父子（祖父を含む親族と同居） 0 0.0%
(15) 父子（祖父母を除く親族等と同居） 1 0.2%

無回答 10 2.2%
　計 455 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

「小樽市次世代育成支援に関するニーズ調査」 集計結果 《小学校児童》

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問３（２）  世帯構成（近居）
回答数 構成比

(1) 祖父母 78 17.1%
(2) 祖母 28 6.2%
(3) 祖父 3 0.7%
(4) なし 329 72.3%

無回答 17 3.7%
　計 455 100.0%

問４  日ごろお子さんを預けられる人の状況（複数回答）
回答数 構成比

(1) 日常的に親族に預かってもらえる 148 24.0%
(2) 緊急時や用事の時に親族に預かってもらえる 247 40.1%
(3) 日常的に友人等に預かってもらえる 39 6.3%
(4) 緊急時や用事の時に友人等に預かってもらえる 119 19.3%
(5) なし 43 7.0%

無回答 20 3.2%
　計 616 100.0%

問４－１  祖父母の預かりの状況（複数回答）
回答数 構成比

(1) 特に問題はない 260 59.9%
(2) 身体的負担が大きく心配 38 8.8%
(3) 時間的制約や精神的負担が大きく心配 41 9.4%
(4) 負担をかけていることが心苦しい 72 16.6%
(5) その他 21 4.8%

無回答 2 0.5%
　計 434 100.0%

問４－２  友人等の預かりの状況（複数回答）
回答数 構成比

(1) 特に問題はない 78 46.7%
(2) 身体的負担が大きく心配 4 2.4%
(3) 時間的制約や精神的負担が大きく心配 24 14.4%
(4) 負担をかけていることが心苦しい 47 28.1%
(5) その他 10 6.0%

無回答 4 2.4%
　計 167 100.0%

問５  対象のお子さんの身の回りの世話
回答数 構成比

(1) 主に父親 2 0.4%
(2) 主に母親 427 93.8%
(3) 主に祖母・祖父 7 1.5%
(4) その他 4 0.9%

無回答 15 3.3%
　計 455 100.0%

問６  居住地区
回答数 構成比

(1) 塩谷地区 18 4.0%
(2) 長橋・オタモイ地区 57 12.5%
(3) 高島地区 29 6.4%
(4) 手宮地区 22 4.8%
(5) 中央地区 34 7.5%
(6) 山手地区 66 14.5%
(7) 南小樽地区 60 13.2%
(8) 朝里地区 118 25.9%
(9) 銭函地区 50 11.0%

無回答 1 0.2%
　計 455 100.0%

問７（１）  父親の就労の有無
回答数 構成比

(1) 就労している（フルタイム） 393 86.4%
(2) 就労している（フルタイム-育児・介護休業中） 0 0.0%
(3) 就労している（パートタイム・アルバイト等） 5 1.1%
(4) 以前は就労していたが、現在は就労していない 6 1.3%
(5) これまで就労したことがない 0 0.0%
(6) 母のひとり家庭 46 10.1%

無回答 5 1.1%
　計 455 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問７（１）（１）  父親が就労（フルタイム）している場合の１週当たり時間
回答数 構成比

(1) ３９時間以下 49 12.5%
(2) ４０～４９時間 132 33.6%
(3) ５０～５９時間 76 19.3%
(4) ６０～６９時間 64 16.3%
(5) ７０～７９時間 29 7.4%
(6) ８０時間以上 8 2.0%

無回答 35 8.9%
　計 393 100.0%

問７（１）（２）  父親が就労（フルタイム）している場合の帰宅時間
回答数 構成比

(1) 12:00～12:59 1 0.3%
(2) 13:00～13:59 0 0.0%
(3) 14:00～14:59 2 0.5%
(4) 15:00～15:59 1 0.3%
(5) 16:00～16:59 3 0.8%
(6) 17:00～17:59 7 1.8%
(7) 18:00～18:59 70 17.8%
(8) 19:00～19:59 61 15.5%
(9) 20:00～20:59 42 10.7%

(10) 21:00～21:59 43 10.9%
(11) 22:00～22:59 15 3.8%
(12) 23:00～23:59 7 1.8%
(13) 0:00～11:59 98 24.9%

無回答 43 10.9%
　計 393 100.0%

問７（１）（３）  父親が就労（パート・アルバイト）している場合の１週当たり日数
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 0 0.0%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 4 80.0%
(6) ６日 1 20.0%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 5 100.0%

問７（１）（４）  父親が就労（パート・アルバイト）している場合の１日当たり時間
回答数 構成比

(1) ～１時間 0 0.0%
(2) ～２時間 0 0.0%
(3) ～３時間 0 0.0%
(4) ～４時間 0 0.0%
(5) ～５時間 0 0.0%
(6) ～６時間 0 0.0%
(7) ～７時間 1 20.0%
(8) ～８時間 4 80.0%
(9) ８時間～ 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 5 100.0%

問７（１）（５）  父親が就労（パート・アルバイト）している場合のフルタイムへの転換希望
回答数 構成比

(1) 希望がある 2 40.0%
(2) 希望があるが予定はない 0 0.0%
(3) 希望はない 0 0.0%

無回答 3 60.0%
　計 5 100.0%

問７（２）  母親の就労の有無
回答数 構成比

(1) 就労している（フルタイム） 93 20.4%
(2) 就労している（フルタイム-育児・介護休業中） 2 0.4%
(3) 就労している（パートタイム・アルバイト等） 177 38.9%
(4) 以前は就労していたが、現在は就労していない 126 27.7%
(5) これまで就労したことがない 44 9.7%
(6) 父のひとり家庭 3 0.7%

無回答 10 2.2%
　計 455 100.0%

20% 40% 60% 80%
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問７（２）（１）  母親が就労（フルタイム）している場合の１週当たり時間
回答数 構成比

(1) ３９時間以下 38 40.9%
(2) ４０～４９時間 43 46.2%
(3) ５０～５９時間 4 4.3%
(4) ６０～６９時間 3 3.2%
(5) ７０～７９時間 2 2.2%
(6) ８０時間以上 0 0.0%

無回答 3 3.2%
　計 93 100.0%

問７（２）（２）  母親が就労（フルタイム）している場合の帰宅時間
回答数 構成比

(1) 12:00～12:59 0 0.0%
(2) 13:00～13:59 0 0.0%
(3) 14:00～14:59 1 1.1%
(4) 15:00～15:59 1 1.1%
(5) 16:00～16:59 1 1.1%
(6) 17:00～17:59 12 12.9%
(7) 18:00～18:59 31 33.3%
(8) 19:00～19:59 13 14.0%
(9) 20:00～20:59 2 2.2%

(10) 21:00～21:59 4 4.3%
(11) 22:00～22:59 0 0.0%
(12) 23:00～23:59 1 1.1%
(13) 0:00～11:59 15 16.1%

無回答 12 12.9%
　計 93 100.0%

問７（２）（３）  母親が就労（パート・アルバイト）している場合の１週当たり日数
回答数 構成比

(1) １日 2 1.1%
(2) ２日 12 6.8%
(3) ３日 17 9.6%
(4) ４日 35 19.8%
(5) ５日 80 45.2%
(6) ６日 19 10.7%
(7) ７日 5 2.8%

無回答 7 4.0%
　計 177 100.0%

問７（２）（４）  母親が就労（パート・アルバイト）している場合の１日当たり時間
回答数 構成比

(1) ～１時間 3 1.7%
(2) ～２時間 3 1.7%
(3) ～３時間 17 9.6%
(4) ～４時間 31 17.5%
(5) ～５時間 39 22.0%
(6) ～６時間 39 22.0%
(7) ～７時間 25 14.1%
(8) ～８時間 12 6.8%
(9) ８時間～ 6 3.4%

無回答 2 1.1%
　計 177 100.0%

問７（２）（５）  母親が就労（パート・アルバイト）している場合のフルタイムへの転換希望
回答数 構成比

(1) 希望がある 22 12.4%
(2) 希望があるが予定はない 52 29.4%
(3) 希望はない 73 41.2%

無回答 30 16.9%
　計 177 100.0%

問８  母親が現在就労していない場合の就労希望の有無
回答数 構成比

(1) 有（すぐにでも１年以内） 50 29.4%

(2) 
有（１年より先で子どもがある程度大きくなった
ら）

71 41.8%

(3) 無 47 27.6%
無回答 2 1.2%
　計 170 100.0%
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問８－１  就労希望がある場合の就労形態
回答数 構成比

(1) フルタイムによる就労 9 7.4%
(2) パートタイム・アルバイト等による就労 112 92.6%

無回答 0 0.0%
　計 121 100.0%

問８－１（１）  パートタイム・アルバイト等による就労を希望する場合の１週当たり日数
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 29 25.9%
(4) ４日 23 20.5%
(5) ５日 50 44.6%
(6) ６日 1 0.9%
(7) ７日 0 0.0%

無回答 9 8.0%
　計 112 100.0%

問８－１（２）  パートタイム・アルバイト等による就労を希望する場合の１日当たり時間
回答数 構成比

(1) ～１時間 0 0.0%
(2) ～２時間 0 0.0%
(3) ～３時間 4 3.6%
(4) ～４時間 34 30.4%
(5) ～５時間 52 46.4%
(6) ～６時間 15 13.4%
(7) ～７時間 3 2.7%
(8) ～８時間 1 0.9%
(9) ８時間～ 0 0.0%

無回答 3 2.7%
　計 112 100.0%

問８－２  就労希望がありながら働いていない理由
回答数 構成比

(1) 
放課後児童クラブなどのサービスが利用できれば働
きたい

2 1.7%

(2) 働きながら子育てできる適当な仕事がない 36 29.8%
(3) 自分の知識、能力にあう仕事がない 4 3.3%

(4) 
家族の考え方（親族の理解が得られない）等就労す
る環境が整っていない

5 4.1%

(5) 
子どもがある程度大きくなるまで自分のもとで過ご
させたい

53 43.8%

(6) その他 20 16.5%
無回答 1 0.8%
　計 121 100.0%

問８－３  「１年より先で子どもがある程度大きくなったら」就労したい場合の子どもの歳
回答数 構成比

(1) ０歳 0 0.0%
(2) １歳 0 0.0%
(3) ２歳 0 0.0%
(4) ３歳 0 0.0%
(5) ４歳 4 5.6%
(6) ５歳 3 4.2%
(7) ６歳 4 5.6%
(8) ７歳 8 11.3%
(9) ８歳 6 8.5%

(10) ９歳 0 0.0%
(11) １０歳 20 28.2%
(12) １１歳 1 1.4%
(13) １２歳 9 12.7%
(14) １３歳以上 11 15.5%

無回答 5 7.0%
　計 71 100.0%

問８－４  就労希望がない場合の理由
回答数 構成比

(1) 子どもが大きくなるまで自分のもとで過ごさせたい 33 70.2%
(2) その他 11 23.4%

無回答 3 6.4%
　計 47 100.0%
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問９  放課後児童クラブの利用状況　《１～３年生のみ》
回答数 構成比

(1) 利用している 32 14.7%
(2) 利用していない 185 84.9%

無回答 1 0.5%
　計 218 100.0%

問９－１  放課後児童クラブを利用している場合の利用日数
回答数 構成比

(1) 週４日以上利用している 25 78.1%
(2) 週１～３日利用している 7 21.9%
(3) 利用していない 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 32 100.0%

問９－１（１）  放課後児童クラブを利用している場合の土曜日利用の有無
回答数 構成比

(1) ある 5 15.6%
(2) ない 27 84.4%

無回答 0 0.0%
　計 32 100.0%

問９－１（２）  放課後児童クラブを利用している理由
回答数 構成比

(1) 現在就労している 30 93.8%
(2) 就労予定がある／求職中である 1 3.1%
(3) 家族・親族などを介護しなければならない 0 0.0%
(4) 病気や障がいを持っている 0 0.0%
(5) 学生である 0 0.0%
(6) その他 1 3.1%

無回答 0 0.0%
　計 32 100.0%

問９－２  利用している放課後児童クラブの施設
回答数 構成比

(1) 学校施設 26 81.3%
(2) 勤労女性センター 2 6.3%
(3) 塩谷児童センター 3 9.4%
(4) いなきた児童館 1 3.1%

無回答 0 0.0%
　計 32 100.0%

問９－３  放課後児童クラブに対する感じ方（複数回答）　《現在利用のある方のみ》
回答数 構成比

(1) 開設時間を延長してほしい 3 6.7%
(2) 高学年も利用できるようにしてほしい 16 35.6%
(3) 日曜日・祝日も開設してほしい 4 8.9%
(4) 施設設備を改善してほしい 4 8.9%
(5) 指導内容を工夫してほしい 5 11.1%
(6) その他 4 8.9%
(7) 現在のままでよい 9 20.0%

無回答 0 0.0%
　計 45 100.0%

問９－３（１）  放課後児童クラブを何時まで利用したいか《問９－３で１を選択した方》
回答数 構成比

(1) 18:00～18:29 0 0.0%
(2) 18:30～18:59 0 0.0%
(3) 19:00～19:29 2 66.7%
(4) 19:30～19:59 0 0.0%
(5) 20:00～20:29 1 33.3%
(6) 20:30～20:59 0 0.0%
(7) 21:00～21:29 0 0.0%
(8) 21:30～21:59 0 0.0%
(9) 18:00～18:29 0 0.0%

(10) 22:00～ 0 0.0%
無回答 0 0.0%
　計 3 100.0%
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問９－３（２）  放課後児童クラブを何年生（高学年）まで利用したいか　《問９－３で２を選択した方》
回答数 構成比

(1) ４年生 9 56.3%
(2) ５年生 1 6.3%
(3) ６年生 6 37.5%

無回答 0 0.0%
　計 16 100.0%

問９－４  放課後児童クラブを利用していない理由
回答数 構成比

(1) 現在就労していない 96 51.9%
(2) 就労しているが、放課後児童クラブを知らなかった 0 0.0%
(3) 就労しているが、近くに放課後児童クラブがない 3 1.6%
(4) 就労しているが、放課後児童クラブに空きがない 0 0.0%

(5) 
就労しているが、放課後児童クラブの開所時間が短
いから

0 0.0%

(6) 就労しているが、利用料がかかるから 8 4.3%
(7) 就労しているが、子どもが習い事をしている 12 6.5%

(8) 
就労しているが、放課後に短時間であれば、子ども
だけでも大丈夫である

17 9.2%

(9) 就労しているが、他の施設に預けているから 2 1.1%
(10) その他 45 24.3%

無回答 2 1.1%
　計 185 100.0%

問９－５  放課後児童クラブの利用希望
回答数 構成比

(1) 利用したい 12 6.5%
(2) 今後も利用しない 166 89.7%

無回答 7 3.8%
　計 185 100.0%

問９－５  放課後児童クラブの利用希望日数
回答数 構成比

(1) 週４日以上利用したい 7 58.3%
(2) 週１～３日利用したい 4 33.3%
(3) 利用希望はない 0 0.0%

無回答 1 8.3%
　計 12 100.0%

問９－５（１）  放課後児童クラブの土曜日の利用希望
回答数 構成比

(1) ある 4 33.3%
(2) ない 5 41.7%

無回答 3 25.0%
　計 12 100.0%

問９－６  放課後児童クラブを利用したい理由
回答数 構成比

(1) 現在就労している 4 33.3%
(2) 就労予定がある／求職中である 2 16.7%
(3) そのうち就労したいと考えている 5 41.7%
(4) 家族・親族などを介護しなければならない 0 0.0%
(5) 病気や障がいがある 0 0.0%
(6) 学生である／就学したい 0 0.0%
(7) 就労していないが、子どもの教育のため預けたい 1 8.3%
(8) その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 12 100.0%

問１０  小学４年生以降の放課後の過ごし方の希望（複数回答）
回答数 構成比

(1) 放課後児童クラブを利用したい 54 10.8%
(2) クラブ活動など習い事をさせたい 242 48.5%
(3) 利用を希望するサービスは特にない 134 26.9%
(4) その他 48 9.6%

無回答 21 4.2%
　計 499 100.0%
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問１０（１）  放課後児童クラブを利用したい場合何年生まで利用したいか
回答数 構成比

(1) 小学４年生 15 27.8%
(2) 小学５年生 4 7.4%
(3) 小学６年生 33 61.1%

無回答 2 3.7%
　計 54 100.0%

問１１  対象のお子さんの放課後（平日）の過ごし方　《１４時～１６時》
回答数 構成比

(1) 学校にいた 169 37.1%
(2) 放課後児童クラブで過ごした 24 5.3%
(3) 自宅で保護者と過ごした 36 7.9%
(4) 自宅で保護者や兄弟姉妹（友達）と過ごした 76 16.7%
(5) 自宅で保護者等の家族・親族（大人）と過ごした 11 2.4%
(6) 自宅でベビーシッターや家政婦などと過ごした 0 0.0%
(7) 自宅で兄弟姉妹（友達）と子どもだけで過ごした 17 3.7%
(8) 自宅でひとりで過ごした 9 2.0%
(9) 友達の家（大人のいる家）にいた 34 7.5%

(10) 友達の家（子どもだけの家）にいた 6 1.3%
(11) 近所の家（友達の家を除く）にいた 3 0.7%
(12) 公園などで友達と（子どもだけで）遊んでいた 21 4.6%
(13) 児童館・児童センターなどの公共の施設にいた 1 0.2%
(14) 学習塾や習いごとに行っていた 31 6.8%
(15) クラブ活動や地域・スポーツ活動に参加していた 4 0.9%
(16) その他 6 1.3%

無回答 7 1.5%
　計 455 100.0%

問１１  対象のお子さんの放課後（平日）の過ごし方　《１６時～１８時》
回答数 構成比

(1) 学校にいた 2 0.4%
(2) 放課後児童クラブで過ごした 14 3.1%
(3) 自宅で保護者と過ごした 85 18.7%
(4) 自宅で保護者や兄弟姉妹（友達）と過ごした 129 28.4%
(5) 自宅で保護者等の家族・親族（大人）と過ごした 30 6.6%
(6) 自宅でベビーシッターや家政婦などと過ごした 0 0.0%
(7) 自宅で兄弟姉妹（友達）と子どもだけで過ごした 30 6.6%
(8) 自宅でひとりで過ごした 11 2.4%
(9) 友達の家（大人のいる家）にいた 29 6.4%

(10) 友達の家（子どもだけの家）にいた 6 1.3%
(11) 近所の家（友達の家を除く）にいた 1 0.2%
(12) 公園などで友達と（子どもだけで）遊んでいた 18 4.0%
(13) 児童館・児童センターなどの公共の施設にいた 1 0.2%
(14) 学習塾や習いごとに行っていた 58 12.7%
(15) クラブ活動や地域・スポーツ活動に参加していた 29 6.4%
(16) その他 7 1.5%

無回答 5 1.1%
　計 455 100.0%

問１１  対象のお子さんの放課後（平日）の過ごし方　《１８時～２０時》
回答数 構成比

(1) 学校にいた 1 0.2%
(2) 放課後児童クラブで過ごした 0 0.0%
(3) 自宅で保護者と過ごした 157 34.5%
(4) 自宅で保護者や兄弟姉妹（友達）と過ごした 187 41.1%
(5) 自宅で保護者等の家族・親族（大人）と過ごした 62 13.6%
(6) 自宅でベビーシッターや家政婦などと過ごした 0 0.0%
(7) 自宅で兄弟姉妹（友達）と子どもだけで過ごした 3 0.7%
(8) 自宅でひとりで過ごした 1 0.2%
(9) 友達の家（大人のいる家）にいた 0 0.0%

(10) 友達の家（子どもだけの家）にいた 0 0.0%
(11) 近所の家（友達の家を除く）にいた 0 0.0%
(12) 公園などで友達と（子どもだけで）遊んでいた 0 0.0%
(13) 児童館・児童センターなどの公共の施設にいた 0 0.0%
(14) 学習塾や習いごとに行っていた 12 2.6%
(15) クラブ活動や地域・スポーツ活動に参加していた 20 4.4%
(16) その他 3 0.7%

無回答 9 2.0%
　計 455 100.0%
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問１１  対象のお子さんの放課後（平日）の過ごし方　《２０時以降》
回答数 構成比

(1) 学校にいた 1 0.2%
(2) 放課後児童クラブで過ごした 0 0.0%
(3) 自宅で保護者と過ごした 170 37.4%
(4) 自宅で保護者や兄弟姉妹（友達）と過ごした 201 44.2%
(5) 自宅で保護者等の家族・親族（大人）と過ごした 64 14.1%
(6) 自宅でベビーシッターや家政婦などと過ごした 0 0.0%
(7) 自宅で兄弟姉妹（友達）と子どもだけで過ごした 1 0.2%
(8) 自宅でひとりで過ごした 1 0.2%
(9) 友達の家（大人のいる家）にいた 0 0.0%

(10) 友達の家（子どもだけの家）にいた 0 0.0%
(11) 近所の家（友達の家を除く）にいた 0 0.0%
(12) 公園などで友達と（子どもだけで）遊んでいた 0 0.0%
(13) 児童館・児童センターなどの公共の施設にいた 0 0.0%
(14) 学習塾や習いごとに行っていた 0 0.0%
(15) クラブ活動や地域・スポーツ活動に参加していた 5 1.1%
(16) その他 1 0.2%

無回答 11 2.4%
　計 455 100.0%

問１１’  児童館などの公共の施設名　《問１１で１３を選択した方（１４時～１６時）》
回答数 構成比

(1) とみおか児童館 0 0.0%
(2) いなきた児童館 0 0.0%
(3) 塩谷児童センター 1 100.0%
(4) その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 1 100.0%

問１１’  児童館などの公共の施設名　《問１１で１３を選択した方（１６時～１８時）》
回答数 構成比

(1) とみおか児童館 0 0.0%
(2) いなきた児童館 1 100.0%
(3) 塩谷児童センター 0 0.0%
(4) その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 1 100.0%

問１１’  児童館などの公共の施設名　《問１１で１３を選択した方（１８時～２０時）》
回答数 構成比

(1) とみおか児童館 0 0.0%
(2) いなきた児童館 0 0.0%
(3) 塩谷児童センター 0 0.0%
(4) その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問１１’  児童館などの公共の施設名　《問１１で１３を選択した方（２０時以降）》
回答数 構成比

(1) とみおか児童館 0 0.0%
(2) いなきた児童館 0 0.0%
(3) 塩谷児童センター 0 0.0%
(4) その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問１２  身近な地域での望ましい子ども同士の交流の場（複数回答）　《希望するもの》
回答数 構成比

(1) 子どもに遊びを教えたり、しつけをしてくれる場 195 24.7%

(2) 
子どもが放課後などに集って、子ども同士で自主活
動などができる場

310 39.2%

(3) 
子どもが土曜日と日曜日・祝日に活動ができたり遊
べる場

161 20.4%

(4) 子どもが悩みを相談できる場 98 12.4%
(5) その他 16 2.0%

無回答 11 1.4%
　計 791 100.0%
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問１３  対象のお子さんがよく利用する公共施設（複数回答）
回答数 構成比

(1) 児童館・児童センター 29 4.5%
(2) 市民センター・地区センター 15 2.3%
(3) 図書館 106 16.5%
(4) 公園 258 40.2%
(5) 体育施設（プールも含む） 101 15.7%
(6) いずれも利用しない 111 17.3%
(7) その他 19 3.0%

無回答 3 0.5%
　計 642 100.0%

問１３－１  利用公共施設で児童館・児童センターを選ばなかった理由　《問１３で１以外を選択した方》
回答数 構成比

(1) 児童館・児童センターの存在を知らない 64 14.5%

(2) 
児童館・児童センターの存在は知っているが、事業
の内容を知らない

79 17.9%

(3) 利用したいが、近くにないので利用できない 193 43.8%
(4) 児童館・児童センターの事業内容に不満がある 8 1.8%
(5) その他 54 12.2%

無回答 43 9.8%
　計 441 100.0%

問１４  対象のお子さんの地域活動やグループ活動への参加状況
回答数 構成比

(1) 参加したことがある 203 44.6%

(2) 
参加したことはないが、今後は参加させたいと思っ
ている

103 22.6%

(3) 参加したことがなく、今後も予定はない 141 31.0%
無回答 8 1.8%
　計 455 100.0%

回答数 構成比
(1) スポーツ活動 180 27.3%
(2) 文化・音楽活動 99 15.0%
(3) キャンプ等の野外活動 89 13.5%
(4) 高齢者訪問等の社会福祉活動 37 5.6%
(5) ホームステイ等の国際交流活動 23 3.5%
(6) 子ども会等青少年団体活動 91 13.8%
(7) リサイクル活動等の環境分野での社会貢献活動 54 8.2%
(8) ボランティア活動 61 9.3%
(9) その他 18 2.7%

無回答 7 1.1%
　計 659 100.0%

問１５  この１年間に対象のお子さんが病気で学校を休んだ場合の対応
回答数 構成比

(1) あった 238 52.3%
(2) なかった 212 46.6%

無回答 5 1.1%
　計 455 100.0%

問１５－１  問１５で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《父親が仕事を休んだ》
回答数 構成比

(1) １～１０日 15 6.3%
(2) １１～２０日 0 0.0%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 223 93.7%
　計 238 100.0%

問１５－１  問１５で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《母親が仕事を休んだ》
回答数 構成比

(1) １～１０日 92 38.7%
(2) １１～２０日 2 0.8%
(3) ２１～３０日 1 0.4%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 143 60.1%
　計 238 100.0%
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問１４－１  対象のお子さんが参加したことがある（参加させたい）地域活動やグループ活動（複数回答）　《問１４で１および２を選択した
方》
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問１５－１  問１５で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《親族（同居者を含む）・知人に預けた》
回答数 構成比

(1) １～１０日 47 19.7%
(2) １１～２０日 2 0.8%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 189 79.4%
　計 238 100.0%

問１５－１  問１５で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《就労していない保護者がみた》
回答数 構成比

(1) １～１０日 88 37.0%
(2) １１～２０日 3 1.3%
(3) ２１～３０日 1 0.4%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 146 61.3%
　計 238 100.0%

問１５－１  問１５で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《病後児保育実施施設を利用した》
回答数 構成比

(1) １～１０日 0 0.0%
(2) １１～２０日 0 0.0%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 238 100.0%
　計 238 100.0%

問１５－１  問１５で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《ベビーシッターを利用した》
回答数 構成比

(1) １～１０日 1 0.4%
(2) １１～２０日 0 0.0%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 237 99.6%
　計 238 100.0%

問１５－１  問１５で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《仕方なく子どもだけで留守番させた》
回答数 構成比

(1) １～１０日 38 16.0%
(2) １１～２０日 0 0.0%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 200 84.0%
　計 238 100.0%

問１５－１  問１５で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《仕方なく子連れで仕事をした（出勤、在宅とも）》
回答数 構成比

(1) １～１０日 9 3.8%
(2) １１～２０日 0 0.0%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 229 96.2%
　計 238 100.0%

問１５－１  問１５で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《その他》
回答数 構成比

(1) １～１０日 7 2.9%
(2) １１～２０日 0 0.0%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 231 97.1%
　計 238 100.0%
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回答数 構成比
(1) １～１０日 14 5.9%
(2) １１～２０日 0 0.0%
(3) ２１～３０日 0 0.0%
(4) ３１～６０日 0 0.0%
(5) ６１日以上 0 0.0%

無回答 224 94.1%
　計 238 100.0%

回答数 構成比
(1) ある 133 29.2%
(2) ない 310 68.1%

無回答 12 2.6%
　計 455 100.0%

問１６'  問１６で「ある」と回答した方の理由別利用日数　《私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的》
回答数 構成比

(1) １～５日 32 24.1%
(2) ６～１０日 18 13.5%
(3) １１～１５日 10 7.5%
(4) １６～２０日 5 3.8%
(5) ２１日～３０日 3 2.3%
(6) ３１日以上 6 4.5%

無回答 59 44.4%
　計 133 100.0%

問１６'  問１６で「ある」と回答した方の理由別利用日数　《冠婚葬祭、保護者の病気》
回答数 構成比

(1) １～５日 45 33.8%
(2) ６～１０日 4 3.0%
(3) １１～１５日 1 0.8%
(4) １６～２０日 1 0.8%
(5) ２１日～３０日 0 0.0%
(6) ３１日以上 0 0.0%

無回答 82 61.7%
　計 133 100.0%

問１６'  問１６で「ある」と回答した方の理由別利用日数　《就労》
回答数 構成比

(1) １～５日 27 20.3%
(2) ６～１０日 11 8.3%
(3) １１～１５日 5 3.8%
(4) １６～２０日 3 2.3%
(5) ２１日～３０日 4 3.0%
(6) ３１日以上 12 9.0%

無回答 71 53.4%
　計 133 100.0%

問１７  利用したいあるいは利用回数を増やしたい場合のひと月の希望利用回数
回答数 構成比

(1) １～５日 45 9.9%
(2) ６～１０日 3 0.7%
(3) １１～１５日 0 0.0%
(4) １６～２０日 1 0.2%
(5) ２１～３０日 0 0.0%
(6) ３１日以上 0 0.0%

無回答 406 89.2%
　計 455 100.0%

問１７（１）  利用したいあるいは利用回数を増やしたい場合の１回当たりの希望利用時間
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 6 1.3%
(3) ３～４時間 23 5.1%
(4) ５～７時間 11 2.4%
(5) ８時間以上 7 1.5%

無回答 408 89.7%
　計 455 100.0%
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問１５－２  問１５－１で「父親が休んだ」「母親が休んだ」「（同居者を含む）親族・知人に預けた」と回答した方でできれば施設等に預けた
い日数

問１６  この１年間に普段対象のお子さんの面倒をみている方が私用（買物、習い事、スポーツ、会合、美容院など）やリフレッシュ目的、冠婚
葬祭、保護者の病気あるいは就労などの際の一時的な預かりの利用
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問１８  この１年間に保護者の用事などによる対象のお子さんの預かり（泊まりがけ・家族以外）
回答数 構成比

(1) あった 55 12.1%
(2) なかった 395 86.8%

無回答 5 1.1%
　計 455 100.0%

問１８－１  問１８で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《親族（同居者を含む）・知人に預けた》
回答数 構成比

(1) １泊 22 40.0%
(2) ２泊 9 16.4%
(3) ３泊 6 10.9%
(4) ４～５泊 4 7.3%
(5) ６～１０泊 8 14.5%
(6) １１泊以上 4 7.3%

無回答 2 3.6%
　計 55 100.0%

問１８－１  問１８で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《保育サービスを利用した》
回答数 構成比

(1) １泊 0 0.0%
(2) ２泊 0 0.0%
(3) ３泊 0 0.0%
(4) ４～５泊 0 0.0%
(5) ６～１０泊 0 0.0%
(6) １１泊以上 0 0.0%

無回答 55 100.0%
　計 55 100.0%

問１８－１  問１８で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《仕方なく子どもも同行させた》
回答数 構成比

(1) １泊 1 1.8%
(2) ２泊 0 0.0%
(3) ３泊 0 0.0%
(4) ４～５泊 0 0.0%
(5) ６～１０泊 0 0.0%
(6) １１泊以上 0 0.0%

無回答 54 98.2%
　計 55 100.0%

問１８－１  問１８で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《仕方なく子どもだけで留守番させた》
回答数 構成比

(1) １泊 0 0.0%
(2) ２泊 0 0.0%
(3) ３泊 0 0.0%
(4) ４～５泊 1 1.8%
(5) ６～１０泊 0 0.0%
(6) １１泊以上 0 0.0%

無回答 54 98.2%
　計 55 100.0%

問１８－１  問１８で「あった」と回答した方のこの１年間の対処方法　《その他》
回答数 構成比

(1) １泊 0 0.0%
(2) ２泊 0 0.0%
(3) ３泊 0 0.0%
(4) ４～５泊 0 0.0%
(5) ６～１０泊 0 0.0%
(6) １１泊以上 0 0.0%

無回答 55 100.0%
　計 55 100.0%

問１８－２  問１８－１で「親族（同居者を含む）や知人に預けた」と回答した方でその場合の困難度　《スムーズに事が運んだか》
回答数 構成比

(1) 非常に困難 7 12.7%
(2) どちらかというと困難 14 25.5%
(3) 特に困難ではない 32 58.2%

無回答 2 3.6%
　計 55 100.0%
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問１９  ベビーシッターの利用目的（複数回答）　《利用している方》
回答数 構成比

(1) 主たる保育サービスとして 0 0.0%

(2) 
保育施設等の利用で足りない時間を補う（朝・夕
等）

1 0.2%

(3) 子どもの病気・ケガ等の緊急時 1 0.2%

(4) 
祖父母や近所の知人・友人に預かってもらえないと
き

0 0.0%

(5) 親の冠婚葬祭等や買物等の外出の際 1 0.2%
(6) その他 0 0.0%

無回答 453 99.3%
　計 456 100.0%

問１９－１  ベビーシッターの利用頻度　《ひと月の利用日数》
回答数 構成比

(1) １～５日 2 100.0%
(2) ６～１０日 0 0.0%
(3) １１～１５日 0 0.0%
(4) １６～２０日 0 0.0%
(5) ２１～３０日 0 0.0%
(6) ３１日以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 2 100.0%

問１９－１  ベビーシッターの利用頻度　《１回の利用時間》
回答数 構成比

(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 1 50.0%
(3) ３～４時間 0 0.0%
(4) ５～７時間 1 50.0%
(5) ８時間以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 2 100.0%

問２０  利用したいあるいは利用回数を増やしたい場合のひと月の希望利用日数
回答数 構成比

(1) １～５日 16 3.5%
(2) ６～１０日 4 0.9%
(3) １１～１５日 0 0.0%
(4) １６～２０日 0 0.0%
(5) ２１～３０日 0 0.0%
(6) ３１日以上 0 0.0%

無回答 435 95.6%
　計 455 100.0%

問２１  「ファミリーサポートセンター」の認知度
回答数 構成比

(1) 知っている 39 8.6%
(2) 知らない 410 90.1%

無回答 6 1.3%
　計 455 100.0%

問２１－１  ファミリーサポートセンター事業があった場合の希望サービス（複数回答）　《設問に事業の説明あり》
回答数 構成比

(1) 
保育所・幼稚園などの保育の開始前・終了後の子ど
もの預かり

31 5.0%

(2) 保育所・幼稚園などの保育施設への子どもの送迎 14 2.2%

(3) 
放課後児童クラブ（学童保育）終了後の子どもの預
かり

16 2.6%

(4) 放課後児童クラブ（学童保育）への子どもの送迎 17 2.7%
(5) 急な残業の時の子どもの預かり 56 9.0%
(6) 用事などで一時的に外出する場合の子どもの預かり 49 7.9%

(7) 
子どもが軽度の病気の場合など臨時的・突発的な子
どもの預かり

48 7.7%

(8) 保護者の病気などの際の子どもの預かり 50 8.0%
(9) 特にサービスを利用する希望はない 121 19.4%

(10) その他 6 1.0%
無回答 215 34.5%
　計 623 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60%

20% 40% 60% 80%

80%

20% 40% 60% 80%



73 

問２１－２  利用したい場合のひと月の希望利用日数
回答数 構成比

(1) １～５日 72 15.8%
(2) ６～１０日 7 1.5%
(3) １１～１５日 1 0.2%
(4) １６～２０日 2 0.4%
(5) ２１～３０日 0 0.0%
(6) ３１日以上 0 0.0%

無回答 373 82.0%
　計 455 100.0%

問２１－２  利用したい場合の１回当たりの希望利用時間
回答数 構成比

(1) １時間 2 0.4%
(2) ２時間 17 3.7%
(3) ３～４時間 43 9.5%
(4) ５～７時間 20 4.4%
(5) ８時間以上 4 0.9%

無回答 369 81.1%
　計 455 100.0%

問２２  お子さんの日常の遊び場（家の近く）についての感じ方（３つまで回答）
回答数 構成比

(1) 近くに遊び場がない 91 8.7%
(2) 雨の日に遊べる場所がない 289 27.6%
(3) 思いきり遊ぶために十分な広さがない 131 12.5%
(4) 遊具などの種類が充実していない 136 13.0%
(5) 遊び場が不衛生である 41 3.9%
(6) いつも閑散としていて寂しい感じがする 87 8.3%
(7) 遊具など設備が古くて危険である 31 3.0%
(8) 緑などの自然が少ない 24 2.3%
(9) 遊び場やその周辺の環境が悪くて安心して遊べない 42 4.0%

(10) 遊び場周辺の道路が危険である 70 6.7%

(11) 
遊び場に行っても子どもと同じくらいの遊び仲間が
いない

39 3.7%

(12) その他 20 1.9%
(13) 特に感じることはない 43 4.1%

無回答 3 0.3%
　計 1047 100.0%

問２３Ａ－①  母親教室、両親学級（例：保健所で実施している「にこたまクラブ」「パパママ道場」）
回答数 構成比

(1) 知っている 348 76.5%
(2) 知らない 96 21.1%

無回答 11 2.4%
　計 455 100.0%

問２３Ａ－②  保健所の情報・相談サービス（例：テレホン育児相談、カンガルークラブなど）
回答数 構成比

(1) 知っている 320 70.3%
(2) 知らない 127 27.9%

無回答 8 1.8%
　計 455 100.0%

問２３Ａ－③  教育に関する講座、講演会（※市の教育委員会主催）
回答数 構成比

(1) 知っている 314 69.0%
(2) 知らない 131 28.8%

無回答 10 2.2%
　計 455 100.0%

問２３Ａ－④  教育相談（※市の教育研究所、教育委員会指導室）
回答数 構成比

(1) 知っている 258 56.7%
(2) 知らない 187 41.1%

無回答 10 2.2%
　計 455 100.0%

問２３Ａ－⑤  保育所の建物・園庭等施設の開放（※市の認可保育所）
回答数 構成比

(1) 知っている 287 63.1%
(2) 知らない 154 33.8%

無回答 14 3.1%
　計 455 100.0%
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問２３Ａ－⑥  子育て支援センター（例：奥沢保育所併設「げんき」、赤岩保育所内「風の子」）
回答数 構成比

(1) 知っている 336 73.8%
(2) 知らない 110 24.2%

無回答 9 2.0%
　計 455 100.0%

問２３Ａ－⑦  児童館・児童センター（例：「とみおか児童館」「いなきた児童館」「塩谷児童センター」）
回答数 構成比

(1) 知っている 370 81.3%
(2) 知らない 76 16.7%

無回答 9 2.0%
　計 455 100.0%

問２３Ａ－⑧  家庭児童相談室（※市の青少年課にある家庭内の総合相談窓口）
回答数 構成比

(1) 知っている 217 47.7%
(2) 知らない 231 50.8%

無回答 7 1.5%
　計 455 100.0%

問２３Ａ－⑨  市が発行している子育て情報誌（例：「子育てガイドブック」「子育て支援ニュース」）
回答数 構成比

(1) 知っている 231 50.8%
(2) 知らない 216 47.5%

無回答 8 1.8%
　計 455 100.0%

問２３Ｂ－①  母親教室、両親学級（例：保健所で実施している「にこたまクラブ」「パパママ道場」）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 157 34.5%
(2) 利用したことがない 266 58.5%

無回答 32 7.0%
　計 455 100.0%

問２３Ｂ－②  保健所の情報・相談サービス（例：テレホン育児相談、カンガルークラブなど）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 60 13.2%
(2) 利用したことがない 361 79.3%

無回答 34 7.5%
　計 455 100.0%

問２３Ｂ－③  教育に関する講座、講演会（※市の教育委員会主催）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 124 27.3%
(2) 利用したことがない 298 65.5%

無回答 33 7.3%
　計 455 100.0%

問２３Ｂ－④  教育相談（※市の教育研究所、教育委員会指導室）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 24 5.3%
(2) 利用したことがない 394 86.6%

無回答 37 8.1%
　計 455 100.0%

問２３Ｂ－⑤  保育所の建物・園庭等施設の開放（※市の認可保育所）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 98 21.5%
(2) 利用したことがない 322 70.8%

無回答 35 7.7%
　計 455 100.0%

問２３Ｂ－⑥  子育て支援センター（例：奥沢保育所併設「げんき」、赤岩保育所内「風の子」）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 104 22.9%
(2) 利用したことがない 323 71.0%

無回答 28 6.2%
　計 455 100.0%

問２３Ｂ－⑦  児童館・児童センター（例：「とみおか児童館」「いなきた児童館」「塩谷児童センター」）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 182 40.0%
(2) 利用したことがない 250 54.9%

無回答 23 5.1%
　計 455 100.0%
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問２３Ｂ－⑧  家庭児童相談室（※市の青少年課にある家庭内の総合相談窓口）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 4 0.9%
(2) 利用したことがない 415 91.2%

無回答 36 7.9%
　計 455 100.0%

問２３Ｂ－⑨  市が発行している子育て情報誌（例：「子育てガイドブック」「子育て支援ニュース」）
回答数 構成比

(1) 利用したことがある 86 18.9%
(2) 利用したことがない 334 73.4%

無回答 35 7.7%
　計 455 100.0%

問２３Ｃ－①  母親教室、両親学級（例：保健所で実施している「にこたまクラブ」「パパママ道場」）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 38 8.4%
(2) 利用したいと思わない 365 80.2%

無回答 52 11.4%
　計 455 100.0%

問２３Ｃ－②  保健所の情報・相談サービス（例：テレホン育児相談、カンガルークラブなど）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 85 18.7%
(2) 利用したいと思わない 325 71.4%

無回答 45 9.9%
　計 455 100.0%

問２３Ｃ－③  教育に関する講座、講演会（※市の教育委員会主催）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 174 38.2%
(2) 利用したいと思わない 238 52.3%

無回答 43 9.5%
　計 455 100.0%

問２３Ｃ－④  教育相談（※市の教育研究所、教育委員会指導室）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 110 24.2%
(2) 利用したいと思わない 294 64.6%

無回答 51 11.2%
　計 455 100.0%

問２３Ｃ－⑤  保育所の建物・園庭等施設の開放（※市の認可保育所）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 58 12.7%
(2) 利用したいと思わない 353 77.6%

無回答 44 9.7%
　計 455 100.0%

問２３Ｃ－⑥  子育て支援センター（例：奥沢保育所併設「げんき」、赤岩保育所内「風の子」）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 44 9.7%
(2) 利用したいと思わない 370 81.3%

無回答 41 9.0%
　計 455 100.0%

問２３Ｃ－⑦  児童館・児童センター（例：「とみおか児童館」「いなきた児童館」「塩谷児童センター」）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 157 34.5%
(2) 利用したいと思わない 256 56.3%

無回答 42 9.2%
　計 455 100.0%

問２３Ｃ－⑧  家庭児童相談室（※市の青少年課にある家庭内の総合相談窓口）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 82 18.0%
(2) 利用したいと思わない 323 71.0%

無回答 50 11.0%
　計 455 100.0%

問２３Ｃ－⑨  市が発行している子育て情報誌（例：「子育てガイドブック」「子育て支援ニュース」）
回答数 構成比

(1) 今後利用したい 172 37.8%
(2) 利用したいと思わない 237 52.1%

無回答 46 10.1%
　計 455 100.0%
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問２４  現在通っている放課後児童クラブの満足度　《施設・環境》
回答数 構成比

(1) 大変満足 5 15.6%
(2) ほぼ満足 16 50.0%
(3) やや不満 7 21.9%
(4) 大変不満 2 6.3%

無回答 2 6.3%
　計 32 100.0%

問２４  現在通っている放課後児童クラブの満足度　《職員の配置状況》
回答数 構成比

(1) 大変満足 11 34.4%
(2) ほぼ満足 18 56.3%
(3) やや不満 1 3.1%
(4) 大変不満 1 3.1%

無回答 1 3.1%
　計 32 100.0%

問２４  現在通っている放課後児童クラブの満足度　《子どもへの接し方・日常の遊び》
回答数 構成比

(1) 大変満足 13 40.6%
(2) ほぼ満足 13 40.6%
(3) やや不満 3 9.4%
(4) 大変不満 2 6.3%

無回答 1 3.1%
　計 32 100.0%

問２４  現在通っている放課後児童クラブの満足度　《病気やケガの時の対応》
回答数 構成比

(1) 大変満足 10 31.3%
(2) ほぼ満足 18 56.3%
(3) やや不満 3 9.4%
(4) 大変不満 0 0.0%

無回答 1 3.1%
　計 32 100.0%

問２４  現在通っている放課後児童クラブの満足度　《保護者への情報伝達》
回答数 構成比

(1) 大変満足 13 40.6%
(2) ほぼ満足 14 43.8%
(3) やや不満 4 12.5%
(4) 大変不満 0 0.0%

無回答 1 3.1%
　計 32 100.0%

問２４  現在通っている放課後児童クラブの満足度　《悩みごとなどへの相談対応》
回答数 構成比

(1) 大変満足 12 37.5%
(2) ほぼ満足 13 40.6%
(3) やや不満 3 9.4%
(4) 大変不満 2 6.3%

無回答 2 6.3%
　計 32 100.0%

問２４  現在通っている放課後児童クラブの満足度　《利用者間のネットワークづくり》
回答数 構成比

(1) 大変満足 6 18.8%
(2) ほぼ満足 10 31.3%
(3) やや不満 10 31.3%
(4) 大変不満 4 12.5%

無回答 2 6.3%
　計 32 100.0%

問２４  現在通っている放課後児童クラブの満足度　《安全対策》
回答数 構成比

(1) 大変満足 8 25.0%
(2) ほぼ満足 21 65.6%
(3) やや不満 1 3.1%
(4) 大変不満 0 0.0%

無回答 2 6.3%
　計 32 100.0%
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問２４  現在通っている放課後児童クラブの満足度　《衛生対策》
回答数 構成比

(1) 大変満足 9 28.1%
(2) ほぼ満足 18 56.3%
(3) やや不満 3 9.4%
(4) 大変不満 0 0.0%

無回答 2 6.3%
　計 32 100.0%

問２５  子育てに関する情報の入手先（複数回答）
回答数 構成比

(1) 親族（親、兄弟、姉妹など） 263 12.2%
(2) 友人・知人 387 17.9%
(3) 隣近所の人 113 5.2%
(4) 職場の仲間 153 7.1%
(5) 子育てサークルなどの仲間 40 1.9%
(6) 保護者の仲間（保育所、幼稚園、学校など） 318 14.7%
(7) 保育所・幼稚園の先生 72 3.3%
(8) 学校の先生 187 8.7%
(9) 保健所の保健師など 10 0.5%

(10) 子育て支援センターの保育士 10 0.5%
(11) 医師・看護師・栄養士など 34 1.6%
(12) 市役所や市の機関 19 0.9%
(13) 市の広報やパンフレット 147 6.8%
(14) 市のホームページ 20 0.9%
(15) インターネット（市のホームページを除く） 65 3.0%
(16) テレビ、ラジオ、新聞 187 8.7%
(17) 子育て雑誌・育児書 92 4.3%
(18) コミュニティー誌 19 0.9%
(19) その他 7 0.3%
(20) 情報の入手先がわからない 5 0.2%
(21) 情報の入手手段がわからない 6 0.3%

無回答 7 0.3%
　計 2161 100.0%

問２６  子育てに関しての不安感
回答数 構成比

(1) 非常に不安を感じる 16 3.5%
(2) 多少不安を感じる 232 51.0%
(3) どちらともいえない 50 11.0%
(4) あまり不安は感じない 128 28.1%
(5) まったく不安は感じない 21 4.6%
(6) わからない 1 0.2%

無回答 7 1.5%
　計 455 100.0%

問２７  子育てに関しての精神的な負担感
回答数 構成比

(1) 非常に負担を感じる 14 3.1%
(2) 多少負担を感じる 123 27.0%
(3) どちらともいえない 63 13.8%
(4) あまり負担は感じない 181 39.8%
(5) まったく負担は感じない 63 13.8%
(6) わからない 3 0.7%

無回答 8 1.8%
　計 455 100.0%
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問２８  子育てに関して日常悩んでいることや気になること（複数回答）
回答数 構成比

(1) 病気や発育・発達に関すること 94 7.7%
(2) 食事や栄養に関すること 104 8.5%
(3) 子育ての方法がよくわからないこと 10 0.8%
(4) 子どもとの接し方に自身が持てないこと 41 3.3%
(5) 子どもとの時間を十分にとれないこと 98 8.0%
(6) 話し相手や相談相手がいないこと 11 0.9%
(7) 仕事や自分のやりたいことが十分にできないこと 53 4.3%
(8) 子どもの教育に関すること 177 14.4%
(9) 友達づきあい（いじめを含む）に関すること 164 13.4%

(10) 登園拒否、不登校などの問題について 25 2.0%

(11) 
子育てに関して配偶者・パートナーの協力が少ない
こと

39 3.2%

(12) 
配偶者・パートナーと子育てに関して意見が合わな
いこと

28 2.3%

(13) 
自分の子育てについて、親族・近隣の人・職場など
まわりの見る目が気になること

16 1.3%

(14) 
配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる
人がいないこと

29 2.4%

(15) 
子育てに関して配偶者・パートナーの理解が得られ
ないこと

6 0.5%

(16) 子育てに関して職場の理解が得られないこと 14 1.1%
(17) 子どもを叱りすぎているような気がすること 127 10.4%

(18) 
ストレスから子どもに手をあげるなど感情的になっ
てしまうこと

44 3.6%

(19) 
子育ての疲れから子どもの世話をしたくなることが
あること

28 2.3%

(20) 
子育て支援サービスの内容や利用・申し込み方法が
よくわからないこと

12 1.0%

(21) 子育てサークルなどに参加する勇気がないこと 2 0.2%
(22) その他 22 1.8%
(23) 特にない 71 5.8%

無回答 12 1.0%
　計 1227 100.0%

問２９  子育てをする上で特に不安に思っていることや感じていること（複数回答）
回答数 構成比

(1) 子育てによる身体の疲れが大きい 40 6.1%
(2) 子育ての出費がかさむ 234 35.9%
(3) 自分の自由な時間が持てない 59 9.0%
(4) 夫婦で楽しむ時間がない 12 1.8%
(5) 仕事が十分にできない 44 6.7%
(6) 子育てが大変なことを身近な人が理解してくれない 11 1.7%
(7) 子どもが病気がちである 6 0.9%
(8) 住居がせまい 58 8.9%
(9) その他 36 5.5%

(10) 特にない 123 18.9%
無回答 29 4.4%
　計 652 100.0%
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問３０  身近な地域での子育てに関する悩みや不安の相談先（複数回答）
回答数 構成比

(1) 配偶者・パートナー 345 21.7%
(2) その他の親族（親、兄弟、姉妹など） 285 18.0%
(3) 友人・知人 340 21.4%
(4) 隣近所の人 38 2.4%
(5) 職場の仲間 99 6.2%
(6) 子育てサークルなどの仲間 27 1.7%
(7) 保護者の仲間（保育所、幼稚園、学校など） 202 12.7%
(8) 保育所・幼稚園の先生 45 2.8%
(9) 学校の先生 155 9.8%

(10) 保健所の保健師など 2 0.1%
(11) 子育て支援センターの保育士 4 0.3%
(12) 医師・看護師・栄養士など 20 1.3%
(13) 家庭児童相談員等（青少年課） 0 0.0%
(14) 母子相談員（母子自立支援員） 2 0.1%
(15) 民生委員・児童委員 0 0.0%
(16) 町内会（会長・役員など） 0 0.0%
(17) 教育研究所、教育委員会（指導室） 2 0.1%
(18) 児童相談所 1 0.1%
(19) 民間の電話相談 1 0.1%
(20) ベビーシッター・家政婦 0 0.0%
(21) その他 5 0.3%
(22) 相談相手がいない 4 0.3%
(23) 相談すべきことがない 3 0.2%

無回答 7 0.4%
　計 1587 100.0%

問３１  仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じること（２つまで回答）
回答数 構成比

(1) 急な残業が入ってしまう 148 22.6%

(2) 
自分が病気・けがををしたときや子どもが急に病気
になったときに代わりに面倒を見てくれる人がいな
い

171 26.1%

(3) 家族の理解が得られない 16 2.4%
(4) 職場の理解が得られない 45 6.9%
(5) 子どものほかに面倒をみなければならない人がいる 13 2.0%

(6) 
子どもの面倒を見てくれる保育所などが見つからな
い

5 0.8%

(7) 子どもと接する時間がない 102 15.5%
(8) その他 53 8.1%
(9) 現在仕事を持っていないので考えたことがない 25 3.8%

(10) わからない 28 4.3%
無回答 50 7.6%
　計 656 100.0%

問３２  「仕事時間」と「家事（育児）・プライベートの生活時間」の優先度（「希望」）
回答数 構成比

(1) 仕事時間を優先 46 10.1%
(2) 家事（育児）時間を優先 300 65.9%
(3) プライベートを優先 70 15.4%
(4) その他 10 2.2%

無回答 29 6.4%
　計 455 100.0%

問３２  「仕事時間」と「家事（育児）・プライベートの生活時間」の優先度（「現実」）
回答数 構成比

(1) 仕事時間を優先 173 38.0%
(2) 家事（育児）時間を優先 238 52.3%
(3) プライベートを優先 5 1.1%
(4) その他 7 1.5%

無回答 32 7.0%
　計 455 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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問３３  子育てに関しての行政に対する意見・要望（自由記載）　《行政の子育て支援サービス》

回答数 構成比

(1) 地区児童館・コミュニティセンターの整備充実 26 11.6%

(2)
町内会館や空き教室など子どもたちが自由に遊べる
場所の提供

22 9.8%

(3) 子育て支援情報の提供・周知方法の工夫充実 17 7.6%
(4) 緊急の場合などの託児サービスの充実 17 7.6%
(5) 児童手当等の拡充 17 7.6%

(6)
放課後児童クラブの充実（利用要件の緩和、時間延
長、高学年までの利用）

15 6.7%

(7) 乳幼児医療等の医療助成費の拡大 13 5.8%
(8) 冬期間（雨の日）の屋内遊戯施設の整備・充実 11 4.9%
(9) 放課後児童クラブ利用手数料、保育料の軽減 9 4.0%

(10) 土、日・祝日、夜間のイベント等サービスの充実 8 3.6%
(11) 長期休業中（夏・冬・春休み）の預かりの実施 7 3.1%
(12) ファミリーサポートセンター事業の実施 6 2.7%
(13) 保育所待機児童の解消（保育所の新設） 6 2.7%

(14)
子育て支援センターの整備・拡充（地域分散、利便
性など）

5 2.2%

(15)
就学児の支援サービスの充実（小学生向けイベント
の実施など）

5 2.2%

(16) ニーズに合った支援サービスの実施 5 2.2%

(17)
放課後児童クラブの活動内容の充実（勉強、屋外活
動など）

4 1.8%

(18) 親子のつどいの場の充実 3 1.3%
(19) 児童館事業の充実（事業内容、各種教室） 3 1.3%
(20) その他 25 11.2%

　計 224 100.0%

問３３  子育てに関しての行政に対する意見・要望（自由記載）　《学校の教育環境等の整備や家庭教育への支援》
回答数 構成比

(1)
学校の施設整備の充実（校舎、グラウンド、机、い
す、トイレなど）

32 16.7%

(2) 教員の資質向上、教員への不満（信頼関係の欠如） 21 10.9%

(3)
図書館、体育館、プール等公共施設の拡充・地域分
散

19 9.9%

(4) 教育費の負担軽減。助成（就学援助の拡大など） 17 8.9%
(5) 学習内容の充実（食育、プール、スキーなど） 11 5.7%

(6)
学校週休２日制への疑問（学力の低下、過ごし方へ
の懸念・不安）

10 5.2%

(7) 学校間での教育内容等の均一化 8 4.2%
(8) 学校統廃合の早期実施 7 3.6%
(9) 学校図書の充実 5 2.6%

(10)
小学校適正化配置への懸念・不安（長距離通学な
ど）

5 2.6%

(11) 課外活動の実施・充実 5 2.6%
(12) 学習の場の充実（学校での補習など塾以外） 5 2.6%

(13)
体験活動の場の供給（ものづくり、ボランティア活
動など）

5 2.6%

(14) 教員の増員 4 2.1%
(15) 博物館・美術館・図書館の事業内容の充実 4 2.1%
(16) 少人数学級（３０人以下）の実現 3 1.6%
(17) 学校行事の土、日曜日等での実施 3 1.6%
(18) 学校の駐車場の整備 3 1.6%
(19) その他 25 13.0%

　計 192 100.0%

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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回答数 構成比

(1)
通学路の除排雪の充実（歩道除雪、交差点の雪山解
消）

50 23.8%

(2)
通学路の整備（歩道・ガードレール・信号機・標
識、街路灯の設置、道路整備など）

47 22.4%

(3)
公園の充実（広域公園・親水公園の新設、駐車場の
整備）

34 16.2%

(4)
安心して遊べる公園の整備、遊具の整備・拡充（点
検・修理など）

26 12.4%

(5)
不審者・変質者に対する防犯対策の強化（公園、学
校周辺の巡回パトロール、情報提供）

12 5.7%

(6)
ボール遊び、自転車遊びなどができる公園、広場の
充実

11 5.2%

(7)
公園の点検・清掃（ゴミ、動物のフン等による砂場
の汚れの点検・清掃）

8 3.8%

(8)
公共交通機関の充実（バス運行の増便、停留所の新
設、バス料金の軽減）

5 2.4%

(9) その他 17 8.1%
　計 210 100.0%

回答数 構成比

(1)
民間企業への子育て家庭に対する理解・配慮の啓発
促進

33 42.3%

(2) 育児休業制度等の民間企業への啓発促進 13 16.7%
(3) とにかく働きやすい環境にして欲しい 8 10.3%
(4) 勤務時間短縮など子育て家庭への支援強化 5 6.4%
(5) 企業への支援の実施（制度実施企業への助成など） 5 6.4%
(6) 内職等子育て中にできる仕事の拡大 3 3.8%
(7) その他 11 14.1%

　計 78 100.0%

問３３  子育てに関しての行政に対する意見・要望（自由記載）　《その他》
回答数 構成比

(1) 行政サービスの地域間格差の解消 11 24.4%

(2)
税金の有効な使い方（子育て支援、教育に対する予
算の充実など）

10 22.2%

(3)
全体的な行政サービスの向上（他都市との水準比
較）

3 6.7%

(4) その他 21 46.7%
　計 45 100.0%

20% 40% 60% 80%

問３３  子育てに関しての行政に対する意見・要望（自由記載）　《生活環境（住宅、道路、公園、公共交通機関、公的建築物など）》

問３３  子育てに関しての行政に対する意見・要望（自由記載）　《労働環境（働きやすい環境づくり、育児休暇等の制度の充実など）》

20% 40% 60% 80%

20% 40% 60% 80%
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「小樽市次世代育成支援に関するニーズ調査」の主な項目についての分析  

 

(就学前児童 ) 

 

１．現在就労していない母親の就労希望について(問 8) 

母親で問７(２)の設問に「以前は就労していたが、現在は就労していない」、「これまで就

労したことがない」と回答した方(237 人)の就労希望は、「１年より先で子どもがある程度大

きくなったら」が 59.1%、「すぐにでも(１年以内)」が 26.6%で、就労を希望する割合は 85.7%

となっている。 

希望する就労形態については「パートタイム・アルバイト等」が 85.7%となっている。 

① 就労希望がありながら働いていない理由 

「子どもがある程度大きくなるまで自分のもとで過ごさせたい」が 50.7%、「働きなが

ら子育てできる適当な仕事がない」が 26.1%となっている。 

このほか、「保育サービスの利用ができれば働きたい」が 6.9%、「家族の考え方(親族の

理解が得られない)等就労する環境が整っていない」が 4.4%などとなっている。 

② 子どもが何歳になったら働きたいか 

子どもがある程度大きくなったら働きたい場合の子どもの年齢は「3 歳」が 20.0%、「7

歳」が 16.4%、「10 歳」が 13.6%などとなっている。 

 

２．母親の出産前後(前後それぞれ 1 年以内)の離職について(問９) 

「離職した」のは 36.9%で、「出産１年前すでに働いていなかった」は 29.4%となってい

る。 

① 仕事を継続する条件(出産前後に離職した方) 

「職場における仕事と家庭の両立支援が整い、働き続けやすい環境」が 27.4%、「保育

サービスと職場の両立支援の環境」が 15.7%、「保育サービスの確実な利用見込」が 4.8%

で、保育サービスと職場の環境に関するものが 47.9%となるが、「いずれにしてもやめて

いた」も 39.1%となっている。 

 

３．保育サービスの利用及び利用希望について(問 10、11) 

① 保育サービスの種類 

・利用している保育サービスは「認可保育所」が 53.8%で、「幼稚園(通常の就園時間)」が

19.2%、「幼稚園(延長保育等)」が 17.4%などとなっている。 

・「現在利用しているサービスの時間数等を増やしたい」、「他のサービスを利用したい」、

「現在利用はないが今後利用したい」方が希望する保育サービスは、「幼稚園(延長保育等)」

が 12.0%、「認可保育所」が 11.8%、「幼稚園(通常の就園時間)」が 10.4%などとなっ

ている。 

・緊急時等の一時的な預かりなどのサービスの利用希望としては、「病児・病後児保育」が

14.6%、「一時預かり」が 8.3%、「ファミリー・サポート・センター」が 2.7%などと

なっている。 
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② 保育サービスの利用時間について 

・「認可保育所」の開始時間について実際の利用では 8 時以前が 7.5％、8 時以降が 90.3

％となっており、利用希望ではそれぞれ 17.7%と 71.6％となっている。 

また、終了時間について実際の利用では 18 時以前が 69.1%、18 時以降が 23.4％と

なっており、利用希望ではそれぞれ 38.5%と 50.8％となっている。 

・「幼稚園(通常の就園時間)」の開始時間について実際の利用では 9 時以前が 10.4％、9

時以降が 67.8％となっており、利用希望ではそれぞれ 21.0%と 61.4％となっている。 

また、終了時間について実際の利用では 15 時以前が 54.1%、15 時以降が 23.9％と

なっており、利用希望ではそれぞれ 30.7%と 50.0％となっている。 

・「幼稚園(延長保育等)」の開始時間について実際の利用では 9 時以前が 24.1％、9 時以

降が 60.7％となっており、利用希望ではそれぞれ 27.2%と 54.6％となっている。 

また、終了時間について実際の利用では 15 時以前が 45.9%、15 時以降が 38.8％と

なっており、利用希望ではそれぞれ 2.3%と 80.3％となっている。 

 

４．保育サービスの土曜日、日曜日・祝日の利用希望(問 12) 

① 土曜日の利用希望 

「利用希望はない」が 50.4%となっており、「ほぼ毎週利用したい」と「月 1～2 回は

利用したい」を合わせて利用希望は 43.2%となっている。 

② 日曜日・祝日の利用希望 

「利用希望はない」が 69.5%となっており、「ほぼ毎週利用したい」と「月に 1～2 回

は利用したい」を合わせて利用希望は 23.6%となっている。 

③ 日曜日・祝日の利用状況(問 10-7)※回答者：認可保育所・認可外保育施設利用者 293 人 

「利用していない」が 93.5%となっており、「ほぼ毎週利用している」と「月 1～2 回

は利用している」を合わせて利用は 2.4%となっている。 

利用していない理由は「日曜日等に仕事がないから」が 51.6%、「子どもをみてくれる

人などがいるから」が 11.7%となっているが、29.6%が「普段利用している保育所等で実

施していないから」を理由に挙げている。「利用料が高いから」は 4.3%となっている。 

 

５．子どもが病気で保育サービス(認可保育所、幼稚園等)を利用できなかった場合の対応について

(問 13) 

・この 1 年間に 43.8%が「利用できないことがあった」と回答しており、その対応(複数回答)

では、「母親が仕事を休んだ」が 70.7%、「親族・知人に預けた」が 43.6%、「父親が仕

事を休んだ」が 19.4%、「就労していない保護者がみた」が 16.9%となっている。 

・「父親が仕事を休んだ」、「母親が仕事を休んだ」、「親族・知人に預けた」とした回答者

のうち 54.9%が、できれば施設等に預けたいと考えている。 

・子どもが病気や病気回復期に希望するサービスは、「保育所や幼稚園、医療機関などの専用

スペースでの預かり」が 77.5%、「看護師などが自宅にきてみてくれるサービス」が 5.0%

となっている。 
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６．日常世話をしている大人の私用やリフレッシュ目的、緊急の用事での一時的な預かりについて 

(問 14～15-1)  

・この１年間に 36.1%が「家族以外に子どもを預けた」と回答しており、その理由(複数回答)

では、「私用(買物、習い事等)、リフレッシュ目的」が 65.8%、「就労」が 42.7%、「冠

婚葬祭、保護者の病気」が 40.0%となっている。 

・一時預かりの利用希望(利用したい、利用回数等を増やしたい)を有しているのは 32.6%であ

るが、そのうち利用希望日数は月「1～5 日」が 91.1%となっており、1 回当たりの希望時

間は「5～7 時間」42.9%、「3～4 時間」29.1%、「8 時間以上」23.6%の順となってい

る。 

・一時預かりで希望するサービス内容(複数回答)は「保育所や幼稚園などの施設で預かるサー

ビス」が 76.2%、「子どもの自宅や保育者の自宅で預かるサービス」が 15.5%、「近所の

知り合いが子どもを見てくれるサービス」が 4.6%となっている。 

 

７．保護者の用事などでの子どもの泊まりを伴う預かりについて(問 16) 

・この１年間に 15.4%が「泊まりがけで家族以外に子どもを預けなければならなかったこと

があった」と回答しており、その対応(複数回答)では、「親族・知人に預けた」が 90.6%と

なっている。 

・「親族・知人に預けた」場合に困難(スムーズに事が運ばなかった)と感じているのは「非常

に困難」と「どちらかというと困難」を合わせて 62.0%となっている。 

 

８．ファミリー・サポート・センターについて(問 19) 

ファミリー・サポート・センターの認知度は 8.2%と低いが、制度説明後の利用希望では「利

用希望はない」と「無回答」を除き 67.9%がいずれかのサービスを希望している。 

 

９．育児休暇制度の利用について(問 20) 

育児休暇制度を「母親が利用した」が 20.2%、「父親が利用した」が 1.1%、「母親と父親

の双方が利用した」が 0.5%となっている。 

 

１０．子どもの日常の遊び場(家の近く)について(問 23) 

「雨の日の遊ぶ場がない」が最も多く 24.9%、それ以外はバラつきのある回答となってお

り、「近くに遊び場がない」と「遊具の種類が少ない」がともに 13.1％、「遊び場周辺の道

路が危険」が 8.8％、「遊び場に同年齢の子どもがいない」が 8.7％、「閑散としている」が

6.5％などとなっている。 

 

１１．子どもとの外出の際困ること・困ったことについて(問 26) 

回答内容にはバラつきがあるが「買い物や用事の合間の気分転換に子どもを遊ばせる場所が

ない」15.7%、「小さな子どもとの食事に配慮された場所がない」14.1%、「トイレがオム

ツ替えや親子での利用に配慮されていない」13.5%、「暗い通りや見通しのきかないところが

多く子どもが犯罪被害にあわないか心配」13.4%などが目立った回答となっている。 
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１２．子育ての不安・負担・悩みについて(問 28～33) 

・程度の差はあるが不安を感じているのは 50.9%、負担を感じているのは 43.9%となってい

る。 

・日常悩んでいることや気になることは、「叱りすぎているような気がする」が 13.0%、「食

事や栄養」が 10.3%、「子どもとの時間を十分にとれない」が 9.4%、「病気や発育・発達」

が 9.2%、「仕事や自分のやりたいことができない」が 9.0%、「子どもの教育」が 8.0%

などとなっている。 

  ・不安に思うことは、「子育ての出費がかさむ」が 22.8%、「自分の自由な時間が持てない」

が 18.3%、「子育てによる体の疲れ」が 13.2%、「特にない」が 12.0%などとなってい

る。 

・不安や悩みの相談先は、「配偶者・パートナー」と「親族(親・兄弟・姉妹など)」がともに

22.1%、「友人・知人」が 20.2%、「保育所・幼稚園の先生」が 10.2%などとなっている。 

・仕事と子育ての両立で大変と感じることは、「自分や子が病気の場合、代わりに面倒を見る

人がいない」が 31.7%、「急な残業が入る」が 21.1%、「子どもと接する時間がない」が

19.3%などとなっている。 

 

(行政に対する意見・要望の主なもの 問 35 自由記載) 

１．子育て支援サービスについて 

「児童手当等の拡充」、「乳幼児医療等の医療費助成の拡大」、「子育て支援センターのサ

ービス内容の充実」、「冬期間(雨の日)の屋内遊技施設の整備・充実」など 

 

２．保育所・幼稚園などの保育環境等の整備について 

「保育所、幼稚園の保育料の軽減・助成」、「保育所・幼稚園などの保育施設の改善・充実

(建物、園庭、駐車場、暖房設備など)」、「病気や病後時の保育の充実」など 

 

３．生活環境(住宅、道路、公園、公共交通機関、公的建築物など) 

「公園の充実(広域公園・親水公園の新設、駐車場の整備)」、「安心して遊べる公園の整備、

遊具の整備・拡充(点検・修理など)」、「保育所・幼稚園周辺等の環境整備(歩道・信号機・街

路灯の設置、道路整備など)」、「道路の除排雪の充実(歩道除雪、交差点の雪山解消)」など 

 

４．労働環境(働きやすい環境づくり、育児休暇等の制度の充実など) 

「民間企業への子育て家庭に対する理解・配慮の啓発促進」、「育児休業制度等の民間企業

への啓発促進」、「子育て家庭に対する雇用先の拡充・求人年齢層の拡大」、「育児休暇制度

の充実」など 
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(小学校児童 ) 

 

１．現在就労していない母親の就労希望について(問 8) 

母親で問７(２)の設問に「以前は就労していたが、現在は就労していない」、「これまで就

労したことがない」と回答した方(170 人)の就労希望は、「１年より先で子どもがある程度大

きくなったら」が 41.8%、「すぐにでも(１年以内)」が 29.4%で、就労を希望する割合は 71.2%

となっている。 

希望する就労形態については「パートタイム・アルバイト等」が 92.6%となっている。 

① 就労希望がありながら働いていない理由 

「子どもがある程度大きくなるまで自分のもとで過ごさせたい」が 43.8%、「働きなが

ら子育てできる適当な仕事がない」が 29.8%となっている。 

このほか、「家族の考え方(親族の理解が得られない)等就労する環境が整っていない」が

4.1%、「放課後児童クラブなどのサービスが利用できれば働きたい」が 1.7%などとなって

いる。 

② 子どもが何歳になったら働きたいか 

子どもがある程度大きくなったら働きたい場合の子どもの年齢は「10 歳」が 28.2%、「13

歳以上」が 15.5%、「12 歳」が 12.7%などとなっている。 

 

２．放課後児童クラブについて(問 9) 

① 放課後児童クラブの利用及び利用希望 

・小学校 1～3 年生で「利用している」のは 14.7%となっている。 

・現在「利用していない」方のうち利用希望があるのは 6.5%となっている。 

・「利用していない」理由は「現在就労していない」が 51.9%、「放課後の短時間であれ

ば子どもだけで大丈夫」が 9.2%、「子どもが習い事をしている」が 6.5%などとなって

いるが、「利用料がかかる」も 4.3%ある。 

・ 放 課 後 児 童 ク ラ ブ の 開 設 場 所 は 学 校 の 空 き 教 室 が 中 心 で あ る た め 、 利 用 し て い る 施 設 も

81.3％が「学校施設」となっている。 

② 土曜日の利用及び利用希望 

現在放課後児童クラブを利用している方で、土曜日も利用しているのは 15.6%となって

おり、今後放課後児童クラブの利用を希望する方で土曜日の利用を希望するのは 33.3%と

なっている。 

③ 放課後児童クラブに対する感じ方 

・「高学年も利用できるようにしてほしい」が 35.6%、「現状のままでよい」が 20.0%、

「指導内容を工夫してほしい」が 11.1%、「日曜日・祝日も開いてほしい」、「施設設

備を改善してほしい」がともに 8.9%、「開設時間を延長してほしい」が 6.7%となって

いる。 

・「高学年も利用できるようにしてほしい」の回答者中、「4 年生」までが 56.3%、「6

年生」までが 37.5%、「5 年生」までが 6.3%となっている。 

・「開設時間を延長してほしい」とした回答者中、「19:00～19:29」までが 66.7%、「20:00

～20:29」までが 33.3%となっている。 
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３．小学 4 年生以降の放課後の過ごし方について(問 10) 

希望する放課後の過ごし方は、「クラブ活動など習い事」が 48.5%、「放課後児童

クラブ」が 10.8%、「その他」が 9.6%で、「希望なし」は 26.9%となっている。 

 

４．平日放課後の過ごし方について(問 11) 

・「14 時～16 時」の過ごし方では、「学校にいた」が 37.1％、「自宅で保護者や兄弟姉妹

（友達）と過ごした」が 16.7％、「自宅で保護者と過ごした」が 7.9％、「友達の家（大

人のいる家）にいた」が 7.5％などとなっている。 

・「16～18 時」の過ごし方では、「自宅で保護者や兄弟姉妹（友達）と過ごした」が 28.4

％、「自宅で保護者と過ごした」が 18.7％、「学習塾や習いごとに行っていた」が 12.7

％などとなっている。 

・18 時以降は、8 割以上が自宅で保護者などと過ごしていたとの回答となっている。 

 

５．身近な地域での望ましい子ども同士の交流の場について(問 12) 

希望するものは、「放課後に子ども同士で自主活動できる場」が 39.2％、続いて「子ども

に遊びを教えたり、しつけをしてくれる場」が 24.7％、「休日に活動のできる場」が 20.4

％となっており、「悩みを相談できる場」も 12.4%ある。 

 

６．よく利用する公共施設について(問 13) 

「公園」が 40.2％、「いずれも利用しない」が 17.3％、「図書館」が 16.5％、「体育施

設(プールも含む)」が 15.7％となっている。 

「児童館」は、利用したいが近くにないなどの理由で 4.5％となっている。 

 

７．地域活動やグループ活動への参加状況について(問 14) 

「参加したことがある」が 44.6％、「今後は参加させたい」が 22.6％となっている。 

また、参加したことがある(参加させたい)地域活動やグループ活動については、「スポーツ

活動」が 27.3%、「文化・音楽活動」が 15.0%、「子ども会等青少年団体活動」が 13.8%、

「キャンプ等の野外活動」が 13.5%などとなっている。 

 

８．子どもが病気で学校を休んだ場合の対応について(問 15) 

・この 1 年間に 52.3%が「休んだことがあった」と回答しており、その対応(複数回答)では、

「母親が仕事を休んだ」が 39.9%、「就労していない保護者がみた」が 38.7%、「親族・

知人に預けた」が 20.5%、「子どもだけで留守番をさせた」が 16.0%となっている。 

・「父親が仕事を休んだ」、「母親が仕事を休んだ」、「親族・知人に預けた」の回答者のう

ち 5.9%が、できれば施設等に預けたいと考えている。 
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９．日常世話をしている大人の私用やリフレッシュ目的、緊急の用事での一時的な預かりについて 

(問 16)  

・この１年間に 29.2%が「家族以外に子どもを預けた」と回答しており、その理由(複数回答)

では、「私用(買物、習い事等)、リフレッシュ目的」が 55.7%、「就労」が 46.7%、「冠

婚葬祭、保護者の病気」が 38.4%となっている。 

・一時預かりの利用希望(利用したい、利用回数等を増やしたい)を有しているのは 10.8%とな

っている。 

 

１０．保護者の用事などでの子どもの泊まりを伴う預かりについて(問 18) 

・この１年間に 12.1%が「泊まりがけで家族以外に子どもを預けなければならなかったこと

があった」と回答しており、その対応(複数回答)では、「親族・知人に預けた」が 96.4%と

なっている。 

・「親族・知人に預けた」場合に困難(スムーズに事が運ばなかった)と感じているのは「非常

に困難」と「どちらかというと困難」を合わせて 38.2%となっている。 

 

１１．ファミリー・サポート・センターについて(問 21) 

ファミリー・サポート・センターの認知度は 8.6%と低いが、制度説明後の利用希望では「利

用希望はない」と「無回答」を除き 26.2%がいずれかのサービスを希望している。 

 

１２．子どもの日常の遊び場(家の近く)について(問 22) 

「雨の日の遊ぶ場がない」が最も多く 27.6%、それ以外はバラつきのある回答となってい

るが、「遊具の種類が少ない」が 13.0％、「思いきり遊ぶための広さがない」が 12.5％、「近

くに遊び場がない」が 8.7％、「遊び場周辺の道路が危険」が 6.7％、「閑散としている」が

8.3％などとなっている。 

 

１３．子育ての不安・負担・悩みについて(問 26～31) 

・程度の差はあるが不安を感じているのは 54.5%、負担を感じているのは 30.1%となってい

る。 

・日常悩んでいることや気になることは、「子どもの教育」が 14.4%、「友達づきあい(いじ

めを含む)」が 13.4%、「叱りすぎているような気がする」が 10.4%、「食事や栄養」が

8.5%、「子どもとの時間を十分にとれない」が 8.0%、「病気や発育・発達」が 7.7％など

となっている。 

  ・不安に思うことは、「子育ての出費がかさむ」が 35.9％、「特にない」が 18.9%、「自分

の自由な時間が持てない」が 9.0%、「住居が狭い」が 8.9%などとなっている。 

・不安や悩みの相談先は、「配偶者・パートナー」が 21.7%、「友人・知人」が 21.4%、「親

族（親・兄弟・姉妹など）」が 18.0%、「保護者の仲間(保育所、幼稚園、学校など)」が

12.7%、「学校の先生」が 9.8%などとなっている。 

・仕事と子育ての両立で大変と感じることは、「自分や子が病気の場合、代わりに面倒を見る

人がいない」が 26.1％、「急な残業が入る」が 22.6％、「子どもと接する時間がない」が

15.5%などとなっている。 
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(行政に対する意見・要望の主なもの 問 33 自由記載) 

１．子育て支援サービスについて 

「地区児童館・コミュニティセンターの整備充実」、「町内会館や空き教室など子どもたち

が自由に遊べる場所の提供」、「子育て支援情報の提供・周知方法の工夫充実」、「緊急の場

合などの託児サービスの充実」、「児童手当等の拡充」、「放課後児童クラブの充実（利用要

件の緩和、時間延長、高学年までの利用）」など 

 

２．学校の教育環境等の整備や家庭教育への支援について 

「学校の施設整備の充実（校舎、グラウンド、机、いす、トイレなど）」、「教員の資質向

上、教員への不満（信頼関係の欠如）」、「図書館、体育館、プール等公共施設の拡充・地域

分散」、「教育費の負担軽減。助成（就学援助の拡大など）」など 

 

３．生活環境(住宅、道路、公園、公共交通機関、公的建築物など) 

「通学路の除排雪の充実（歩道除雪、交差点の雪山解消）」、「通学路の整備（歩道・ガー

ドレール・信号機・標識、街路灯の設置、道路整備など）」、「公園の充実（広域公園・親水

公園の新設、駐車場の整備）」、「安心して遊べる公園の整備、遊具の整備・拡充（点検・修

理など）」など 

 

４．労働環境(働きやすい環境づくり、育児休暇等の制度の充実など) 

「民間企業への子育て家庭に対する理解・配慮の啓発促進」、「育児休業制度等の民間企業

への啓発促進」、「とにかく働きやすい環境にして欲しい」、「勤務時間短縮など子育て家庭

への支援強化」、「企業への支援の実施（制度実施企業への助成など）」など 
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